
ΕΛΛΗΝ VS ΧΑΟΣ  
Ανέστην αποφανούμενος, α γιγνώσκω περί τούτων, αισχρόν νομίσας, ει την ιδίαν του βίου τάξιν διαφυλάττων, 
περιόψομαι την πόλιν ανάξια ψηφισαμένην αυτής [Σηκώθηκα να πω όσα πιστεύω γι΄ αυτά, επειδή θεώρησα κακό, 
διαφυλλάσσοντας την ησυχία της ιδιωτικής ζωής μου, να αδιαφορήσω και να αφήσω την πόλη να παίρνει ανάξιες, γ' 
αυτήν, αποφάσεις (Ισοκράτης, Αρχίδαμος)] 
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ΘΕΜΑ 1: ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΣ ΠΡΟΔΟΤΙΚΟΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΙΘΗΚΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΑΠΑΤΡΙΔΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ ΜΕ 
ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΙΚΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΑΝΗΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. 

 

ΘΕΜΑ 2: ΣΥΝΕΙΔΗΤΗ ΠΡΟΔΟΤΙΚΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΔΡΗ ΑΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ ΣΙΩΠΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΑΠΑΤΡΙΔΩΝ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ, ΜΕΣΩ ΜΗ ΑΝΑΡΤΗΣΕΩΣ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΩΝ ΠΡΟΔΟΤΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΩΝ 
ΑΝΑΝΔΡΩΝ ΥΒΡΙΣΤΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΝΕΚΡΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΗΡΩΩΝ, ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΜΗ ΑΝΑΡΤΗΣΕΩΣ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ 
ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ ΗΡΩΩΝ. 

 

ΘΕΜΑ 3 : ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΣ ΠΛΕΙΣΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΤΙΚΕΣ ΠΙΘΗΚΙΖΟΥΣΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΑΝΑΡΤΗΣΑΝ ΚΕΙΜΕΝΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΒΙΒΛΙΟ «ΣΕΛΗΝΙΑΚΟ ΜΑΤΡΙΞ» ΤΟΥ ΙΟΥΔΑΙΟΥ ΡΑΒΙΝΟΥ ΚΑΙ ΑΡΑ ΛΕΥΚΟΚΙΤΡΙΝΟΥ ΜΟΓΓΟΛΟΥ ΚΑΙ 
ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΣ DAVID ICKE – ΙΣΑΑΚ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΔΟΛΙΩΣ ΣΚΟΠΙΜΟ ΜΕΙΓΜΑ ΑΛΗΘΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ 
ΕΧΟΥΝ ΚΛΑΠΕΙ ΑΠΟ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΚΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΤΩΝ ΨΕΥΔΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΕΡΙ ΣΕΛΗΝΗΣ, ΜΕ 
ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΨΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. – ΟΜΑΔΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ – ΠΕΡΙ: «ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗΣ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ Η ΟΠΟΙΑ ΜΕΘΟΔΕΥΕΙ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΗΣ 
ΛΕΥΚΗΣ, ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ, ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΟΓΓΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΩΝ (ΕΒΡΑΙΩΝ, ΣΑΞΟΝΩΝ, ΤΑΤΑΡΩΝ, ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ) ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΚΑΘΑΡΩΣ ΚΙΤΡΙΝΗ ΦΥΛΗ ΚΙΝΑΣ ΚΑΙ ΚΟΡΕΑΣ, ΣΤΟΝ ΚΙΝΕΖΙΚΟ «ΑΡΜΑΓΕΔΔΩΝΑ» ΕΩΣ ΤΟ 2012», 

 

ΠΕΡΙ: «ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗΣ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ ΩΣ ΝΑΥΑΡΧΙΔΟΣ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥ ΑΣΤΡΟΣΤΟΛΟΥ ΤΟΥ 
ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥ ΕΙΣΒΟΛΕΩΣ ΣΙΝ – ΣΙΩΝ – ΣΙΝΑ – ΤΖΕΝΤΑΙ – ΣΕΝΤΑΙ – ΤΖIΟΥΝΤ – ΙΟΥΔΑ – ΨΕΥΔΟΙΕΧΩΒΑ Η’ 
ΨΕΥΔΟΟΝΤΟΣ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΣΒΑΛΕΙ – ΛΗΣΤΕΥΕΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΙ ΗΛΙΟΥΣ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΓΕΝΟΚΤΟΝΕΙ ΑΛΛΟΦΥΛΟΥΣ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟΥΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥΣ ΔΙΑ ΝΑ ΑΝΤΛΗΣΕΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟ ΑΣΤΡΟΣΤΟΛΟ ΤΟΥ», ΚΑΙ ΠΕΡΙ: «ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗΣ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ Η ΟΠΟΙΑ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΝΑ 
ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΕΙ ΤΟ ΗΛΙΑΚΟ ΜΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑ ΝΑ (ΙΔΕ ΣΕ ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ ΤΗΝ «ΑΝΤΑΝΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ» ΙΔΕ: 

http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_19.html ) ΕΙΣΒΑΛΕΙ ΣΤΟ ΗΛΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΤΟΥ «ΣΕΙΡΙΟΥ Α» ΩΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ «ΚΟΚΚΥΓΟΣ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΠΥΚΝΟΤΗΤΟΣ» ΩΣ ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΟΥ 
ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ Η’ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ Η’ ΠΑΝΟΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΚΒΙΑΖΕΙ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΟ 
ΘΑΝΑΤΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ». 

 

ΠΡΑΓΜΑΤΙ, ΕΙΣ ΤΟ ΩΣ ΑΝΩ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ «ΣΕΛΗΝΙΑΚΟ ΜΑΤΡΙΞ» ΤΟ ΡΑΒΒΙΝΟΠΑΙΔΟ DAVID ICKE – ΙΣΑΑΚ, ΛΟΓΩ 
ΤΩΝ ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΩΝ ΜΑΡΤΥΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ ΤΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.Α., ΤΩΝ ΡΩΣΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΩΝ 
ΒΑΣΕΙΝ ΚΑΙ ΣΕΡΜΠΑΚΩΦ, ΤΗΣ ΙΝΔΙΚΗΣ ΠΡΟΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΕΡΙ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΩΝ ΠΟΛΕΜΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΗΛΙΑΚΩΝ ΚΑΙ 
ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ ΘΕΩΝ, ΤΩΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «APOLLO», ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ 
ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ ΟΠΩΣ Ο ΡAIHΜΟΝ ΝΤΡAIHΚ, ΑΝΑΓΚΑΖΕΤΑΙ ΟΨΙΜΑ, ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΚΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΕΟΡΤΗΣ, ΝΑ «ΞΑΝΑ-ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙ» ΩΣ ΣΤΗΜΕΝΟΣ ΕΒΡΑΙΟΣ ΑΠΑΤΕΩΝΑΣ ΤΑ HΔΗ ΠΡΟ ΠΟΛΟΥ ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΕΝΤΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ Ο.Ε.Α. ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ ΩΣ ΥΒΡΙΔΙΚΟΥ, ΠΡΩΗΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΝΥΝ ΦΥΣΙΚΟΤΕΧΝΗΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΟΥ 
ΣΩΜΑΤΟΣ – ΣΚΑΦΟΥΣ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟY ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΝΤΟΣ, ΚΑΙ ΩΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΚΠΟΜΠΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
tolis3000gtpower@yahoo.gr  

International Bellum 
Mentalis Andromedian 
Portal 
Νέος διεθνής δίαυλος δια την αφυπνισιν πελασγών 
πλανήτου και μαύρης φυλής 

 

http://hellenandchaos.blogspot.com/ 

Ο.Ε.Α. (ΟΜΑΔΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ) 
ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΙΑΥΛΟΣ 
ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ. 
Ο.Ε.Α.: ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΗΜΙ-ΔΙΑΦΑΝΗ ΠΑΝΙΣΧΥΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΡΧΙΚΑ ΙΔΡΥΘΕΙΣΑ ΤΟ 1947 ΑΠΟ ΟΜΑΔΑ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΣΤΡΑΤΗΓΩΝ ΜΕ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗ ΤΟΝ ΣΤΡΑΤΗΓΟ ΠΑΠΑΓΟ. ΜΕ 

ΑΡΧΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΛΑΦΥΡΑ ΤΟΥ 3ΟΥ ΡΑΙΧ ΜΕΣΩ 

ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΤΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ ΑΝΤΙ-ΧΙΤΛΕΡΙΚΟΥ ΔΙΠΛΟΥ 

ΠΡΑΚΤΟΡΟΣ ΤΗΣ ΑΜΠΒΕΡ ΦΟΝ ΚΑΝΑΡΗ (ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ) Η ΕΛΛΗΝΟΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΥΤΗ ΘΡΥΛΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΓΕΩΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΓΕΩΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ. ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΠΕΚΤΕΙΝΕ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΕ 

ΚΑΘΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΑ 

ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΠΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ 

ΚΩΔΙΚΕΣ ΓΕΩΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΑΛΩΝ.  

 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΥΨΗΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΝΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΩΣΜΕΝΑ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ, ΙΝΔΙΚΑ 

ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ, Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΑΠΟΚΑΤΕΣΤΗΣΕ ΠΛΗΡΩΣ ΤΙΣ ΕΝΙΑΙΕΣ ΠΡΟΣΕΛΗΝΙΕΣ 

ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΑΥΤΕΣ ΑΝΕΠΤΥΞΕ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΝΕΤΡΙΝΟ ΚΑΙ ΟΠΛΑ ΜΕΙΖΕΡ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΩΤΕΡΑ 

ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΩΝ. ΜΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΗΣ ΞΕΚΛΕΙΔΩΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΓΗΙΝΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΙΣΤΟΡΙΑ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ 

ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗ ΛΕΥΚΗ ΚΑΙ ΤΗ ΜΑΥΡΗ ΦΥΛΗ. ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ – 

ΤΡΟΠΟΣ ΖΩΗΣ - ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ – ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΚΑΙ 

ΣΥΜΜΑΧΟΙ – ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ. ΚΛΠ. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΧΟΥΝ 

ΔΙΕΙΣΔΥΣΕΙ ΕΜΜΕΣΑ Η’ ΑΜΕΣΑ ΣΧΕΔΟΝ ΠΑΝΤΟΥ: ΜΑΣΟΝΙΚΕΣ 

ΣΤΟΕΣ – ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ – ΜΥΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ – ΣΤΡΑΤΟ ΚΛΠ. 

ΠΟΛΛΟΙ ΞΕΝΟΙ ΚΑΙ ΝΤΟΠΙΟΙ ΕΦΙΑΛΤΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΟΥΝ ΝΑ 

ΔΙΑΡΡΗΞΟΥΝ ΤΟΝ ΘΩΡΑΚΑ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΟΥΝ 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ. ΟΛΟΙ ΑΠΕΤΥΧΑΝ.  
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ΜΝΗΜΗΣ ΤΩΝ ΓΗΙΝΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΨΥΧΩΝ, ΩΣΤΕ ΑΥΤΕΣ ΝΑ ΜΗΝ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΕΙΣ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΟ 
ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΑ ΕΔΩ ΤΕΛΟΥΜΕΝΑ ΣΕΛΗΝΙΑΚΑ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΙΝ – ΣΙΩΝ – 
ΤΖΕΝΤΑΪ - ΣΕΝΤΑΪ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΖΩΝΤΟΣ ΠΑΝΟΣ Η’ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ». 

 

ΤΕΛΟΣ, ΤΟ ΕΛΕΕΙΝΟ ΡΑΒΒΙΝΟΠΑΙΔΟ DAVID ICKE – ΙΣΑΑΚ ΣΤΟ ΩΣ ΑΝΩ ΒΙΒΛΙΟ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΒΙΒΛΙΑ 
ΤΟΥ ΚΑΝΕΙ ΑΚΟΜΗ 5 ΣΥΝΕΙΔΗΤΕΣ ΑΠΑΤΕΣ: 

 

ΑΠΑΤΗ 1: ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ ΩΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥΣ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ ΤΟΥΣ ΗΜΙΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥΣ ΛΕΥΚΟΚΙΤΡΙΝΟΥΣ 
ΜΟΓΓΟΛΟΥΣ ΙΑΠΩΝΕΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΜΙΞΙΑ ΛΕΥΚΗΣ ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΤΡΙΝΗΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗΣ ΦΥΛΗΣ 
ΚΑΙ ΟΧΙ ΚΑΘΑΡΩΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗΣ ΦΥΛΗΣ, ΩΣΤΕ ΟΙ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΤΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΟΨΙΑΣΤΟΥΝ ΟΤΙ ΟΙ 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ΚΑΙ 100% ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΟΙ ΚΑΘΑΡΩΣ ΚΙΤΡΙΝΟΙ ΚΙΝΕΖΟΙ -
ΚΑΙ ΚΟΡΕΑΤΕΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΚΗΣ ΥΣΤΕΡΙΑΣ ΚΑΤΑ ΑΛΛΟΦΥΛΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑ 
ΗΜΙΑΛΛΟΦΥΛΩΝ ΗΤΟΙ ΚΑΤΑ ΛΕΥΚΟΚΙΤΡΙΝΩΝ ΚΑΙ ΜΑΥΡΟΚΙΤΡΙΝΩΝ ΜΟΓΓΟΛΩΝ, ΝΤΥΝΟΝΤΑΙ ΔΡΑΚΟΙ ΚΑΙ 
ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΤΟΝ ΧΟΡΟ ΤΩΝ ΔΡΑΚΩΝ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΝΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ 

ΑΡΧΙΣΕ ΝΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΣ ΜΕ ΚΕΙΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ 

1975 ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΓΕΝΕΕΣ:. Α’ ΓΕΝΕΑ: 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ (100% ΑΛΗΘΗ), Β’ ΓΕΝΕΑ: ΥΠΕΡ ΔΙΟΣ 

(ΗΜΙΑΛΗΘΗ), Γ’ ΓΕΝΕΑ: ΥΠΕΡ ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ (ΗΜΙΑΛΗΘΗ), Δ’ 

ΓΕΝΕΑ: ΥΠΕΡ ΧΡΙΣΤΟΥ (ΗΜΙΑΛΗΘΗ), Ε’ ΓΕΝΕΑΣ ΥΠΕΡ 

ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ (100% ΑΛΗΘΗ) - ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΙΚΗ 

ΦΑΣΗ ΕΩΣ 2012 (ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΕΛΙΚΗΣ ΕΥΘΕΙΑΣ 100% ΑΛΗΘΗ)  

 

Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΦΥΠΝΙΣΕΙ ΤΟΝ 

ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ, ΤΗΝ ΛΕΥΚΗ ΠΕΛΑΣΓΙΚΗ ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΑ 

ΦΥΛΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΑΥΡΗ ΑΥΤΟΧΘΟΝΑ ΣΕΙΡΙΑ ΦΥΛΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΕΝΔΟΞΕΣ ΡΙΖΕΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΙΣΤΟΡΙΑ, ΚΑΙ ΝΑ 

ΔΙΑΤΗΡΗΣΕΙ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΛΑΝΗΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΝΤΑΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΤΑ ΣΤΡΑΤΗΓΗΜΑΤΑ ΤΟΥ 

ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΕΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΚΑΙ ΤΟ 

ΓΕΝΙΚΟ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟ-ΚΙΝΕΖΙΚΟ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ 

ΤΗΝ ΚΩΔΙΚΗ ΛΕΞΗ «ΑΡΜΑΓΕΔΔΩΝ» ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2012, ΟΠΟΥ 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ 

ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΙΚΟ ΕΤΟΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΕΡΤΕΡΟΥ 

ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΟΥ ΑΣΤΡΟΣΤΟΛΟΥ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΡΘΕΙ 

ΠΡΟΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΑ 13500 ΕΤΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ 

ΤΟΥ «ΚΥΡΙΟΥ» ΣΙΝ-ΣΙΩΝ-ΤΖΕΝΤΑΪ-ΣΕΝΤΑΪ-ΤΖΙΟΥΝΤ-ΙΟΥΔΑ-

ΨΕΥΔΟΙΕΧΩΒΑ-ΨΕΥΔΟΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΤΟΝ 

ΠΛΑΝΗΤΗ ΣΕ ΑΡΧΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥ – ΧΡΥΣΗΣ ΕΠΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΠΡΟ 

ΤΗΣ ΕΜΦΑΝΙΣΕΩΣ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ.  

 

ΠΡΩΤΗ Η Ο.Ε.Α. ΠΡΟΕΒΛΕΨΕ ΔΙΑ ΤΟ 2012 ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΩΤΑ 

ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ «ΥΠΕΡ ΔΙΟΣ» ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΕΣ ΤΟΥ 

1980. ΚΑΤΟΠΙΝ ΟΙ ΠΑΝΙΚΟΒΛΗΤΕΣ ΜΑΣΟΝΙΚΕΣ ΣΤΟΕΣ 

ΕΣΠΕΥΣΑΝ ΜΕΣΩ ΤΗΛΕΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΩΝ 

ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ «ΖΟΜΠΙ» ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΤΟΥΣ ΝΑ 

ΑΛΛΟΙΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΠΕΙΡΟΥΝ ΨΕΥΔΕΙΣ ΚΑΙ ΗΜΙΑΛΗΘΕΙΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΧΡΟΝΙΑ, 

ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΩΝΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΛΕΒΟΝΤΑΣ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ 

Ο.Ε.Α.  

 

ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΜΕΤΙΚΟΤΕΡΟΙ ΕΦΙΑΛΤΕΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΕ 

ΝΑ ΔΕΧΤΟΥΝ ΕΙΔΙΚΗ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΗ 

ΔΙΑΣΤΡΙΚΗ ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ ΤΗΣ ΑΔΡΑΣΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΜΕΣΕΩΣ.  

 

 

ΕΣΣΕΤΑΙ ΗΜΑΡ  

«Στην εσχάτην ανάγκην θα 
αγωνιστώ και θα πεθάνω 
σαν Έλληνας, αλλά 
ζωντανόν δεν θα με 
πιάσουν». 

  

ΠΙΕΣΤΕ ΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ! Γρηγόρης Αυξεντίου  

http://www.easy-share.com/1909139434/ΤΕΛΙΚΟ
http://nationalpride.wordpress.com/2010/02/27/%ce%b3%cf%81%ce%b7%ce%b3%cf%8c%cf%81%ce%b7%cf%82-%ce%b1%cf%85%ce%be%ce%b5%ce%bd%cf%84%ce%af%ce%bf%cf%85-1928-1957-%e2%80%93-%ce%bf-%cf%83%cf%84%ce%b1%cf%85%cf%81%ce%b1%ce%b5%cf%84%cf%8c%cf%82-%cf%84/


ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ. 
 

ΑΠΑΤΗ 2: ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ ΩΣ ΣΑΥΡΟΕΙΔΕΙΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥΣ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ ΤΟΥΣ ΗΜΙΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥΣ 
ΛΕΥΚΟΚΙΤΡΙΝΟΥΣ ΜΟΓΓΟΛΟΥΣ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΕΣ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΙΚΩΝ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΑΛΛΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΚΡΑΤΩΝ ΩΣ ΑΠΟΓΟΝΩΝ ΤΟΥ «ΚΑΚΟΥ» 
ΔΕΚΑΦΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΩΣ ΑΝΩ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ, ΗΤΟΙ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΡΥΨΗ ΤΩΝ ΚΙΝΕΖΩΝ ΚΑΙ ΚΟΡΕΑΤΩΝ ΩΣ 100% ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΩΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΩΝ, 

ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΔΟΛΙΑ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΤΑΥΤΙΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΚΡΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ 
ΤΟΥ ΑΞΟΝΟΣ «ΗΠ.Ε.Ι.» ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ «ΘΕΟΛΟΓΙΚΟ ΔΡΑΚΟΝΤΑ» Η’ «ΣΑΤΑΝΑ ΔΙΑΒΟΛΟ» ΤΗΣ 
ΣΕΛΗΝΙΑΚΗΣ – ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗΣ «ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΩΣ» ΤΗΣ «ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ», ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΝΤΕΧΝΩΣ – ΔΟΛΙΩΣ – 
ΚΑΙ ΨΕΥΔΩΣ, Ο ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΥ ΔΡΑΚΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΦΕΩΣ ΑΠΟΔΙΔΕΤΕ ΣΤΟΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝΤΑ ΤΟ 
9.600Π.Χ. ΜΗ ΠΛΕΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΔΙΑ – ΖΕΥ, ΗΓΕΤΗ ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΩΝ (ΚΑΝΕ ΣΥΝΕΙΡΜΟ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ 
ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΓΑΜΟΥ, ΟΠΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΤΟ ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΙΕΡΟ ΤΟΥ ΔΙΟΣ, ΜΕ 
ΤΙΣ ΚΑΤΑΡΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΔΙΟΣ ΩΣ ΔΗΘΕΝ ΔΡΑΚΟΝΤΟΣ ΣΤΗΝ «ΓΕΝΕΣΗ» ΤΗΣ «ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ». 

 

ΑΠΑΤΗ 3: ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ ΩΣ ΣΑΥΡΟΕΙΔΕΙΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥΣ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ ΤΟΥΣ ΗΜΙΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥΣ 
ΛΕΥΚΟΚΙΤΡΙΝΟΥΣ ΜΟΓΓΟΛΟΥΣ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΕΣ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ (ΡΟΚΦΕΛΕΡ, ΜΟΡΓΚΑΝ ΚΛΠ.) ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ 
ΤΩΝ «ΗΠΑ», ΜΕ ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ 2 ΔΟΛΙΕΣ ΩΣ ΑΝΩ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ, ΩΣΤΕ ΟΛΕΣ ΟΙ ΧΩΡΕΣ ΤΟΥ ΑΞΟΝΟΣ «ΗΠ.Ε.Ι.» ΝΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΟΥΝ ΨΕΥΔΩΣ ΩΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΕΣ ΚΑΙ ΣΑΤΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΡΑ «ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΣΑΤΑΝΙΚΗ ΙΝΔΙΑ ΝΑ 
ΓΕΝΟΚΤΟΝΗΘΟΥΝ ΕΛΕΩ ΘΕΟΥ ΣΙΝ – ΣΙΩΝ – ΣΙΝΑ – ΤΣΕΝΤΑΪ – ΣΕΝΤΑΪ – ΨΕΥΔΟΙΕΧΩΒΑ ΣΤΟΝ ΑΡΜΑΓΕΔΔΩΝΑ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΚΑΛΟΥΣ ΚΙΝΕΖΟΥΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ (ΔΗΘΕΝ ΤΑΧΑ)… ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΙ» ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ… ΑΓΓΕΛΟΙ 
ΤΟΥ ΣΙΝ – ΣΙΩΝ – ΤΣΕΝΤΑΪ Η’ ΨΕΥΔΟΙΕΧΩΒΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΓΗΣ. 

 

ΑΠΑΤΗ 4: ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ ΩΣ ΘΕΙΚΟΥΣ ΚΑΙ «ΚΑΛΟΥΣ» ΤΟΥΣ ΙΟΥΔΑΙΟΥΣ ΤΟΥ ΔΙΦΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΣ 
ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ ΗΤΟΙ ΤΟΥΣ ΙΟΥΔΑΙΟΥΣ ΡΑΒΙΝΟΥΣ, «ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΙΣ ΘΕΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ (ΔΙΑΒΑΖΕ: ΜΕ ΤΟΝ 
ΚΙΝΕΖΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟ) ΘΑ ΓΕΝΟΚΤΟΝΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΣΑΤΑΝΙΚΗ ΙΝΔΙΑ, ΤΗΝ «ΗΠ.Ε.Ι. 666», ΤΟΥΣ ΛΕΥΚΟΚΙΤΡΙΝΟΥΣ ΚΑΙ 
ΜΑΥΡΟΚΙΤΡΙΝΟΥΣ ΜΟΓΓΟΛΟΥΣ (ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΕΣ – ΤΑΤΑΡΟΥΣ – ΙΝΔΟΝΗΣΙΟΥΣ – ΚΛΠ.), ΤΟΥΣ ΡΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΜΕΣΕΧ ΗΤΟΙ ΤΟΥΣ ΡΩΣΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΟΣΧΟΒΙΤΕΣ (ΙΔΕ ΠΡΟΦΗΤΗ ΙΕΖΕΚΙΗΛ ΚΕΦ. ΛΗ’ ΚΑΙ ΛΘ’ ΣΤΗΝ «ΠΑΛΑΙΑ 
ΔΙΑΘΗΚΗ» ΤΗΣ «ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ») ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΑΥΡΗ ΕΙΔΩΛΟΛΑΤΡΙΚΗ ΦΥΛΗ». 

 

ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΤΟΥ DAVID ICKE ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΑ ΜΕΛΕΤΗΣΟΥΝ ΕΙΔΙΚΩΣ ΟΙ ΜΟΓΓΟΛΟΙ ΛΕΥΚΟΚΙΤΡΙΝΟΙ ΙΟΥΔΑΙΟΙ ΚΑΙ ΟΙ 
ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΕΣ, ΔΙΟΤΙ Σ’ΑΥΤΑ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΠΕΡΙΕΧΕΤΕ ΚΑΙ ΕΚΤΙΘΕΤΑΙ Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΤΩΝ ΛΕΥΙΤΩΝ, ΤΩΝ 
ΒΕΝΙΑΜΙΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΟΥΔΑΙΩΝ ΡΑΒΙΝΩΝ ΤΟΥ ΔΙΦΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ 
ΔΕΚΑΦΥΛΩΝ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΩΝ ΤΟΥ 
ΑΞΟΝΟΣ «Ι.Θ.Ε.Σ.Μ.» ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΟΥΔΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΙΝΕΖΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΟΡΕΑΤΕΣ ΤΟΥ ΑΞΟΝΟΣ «Κ. Κ.» ΚΙΝΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΡΕΑΣ. 

 

ΑΠΑΤΗ 5: ΓΡΑΦΕΙ ΨΕΥΔΩΣ ΔΙΑ ΜΕΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΩΝ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ ΑΠΟ ΑΟΡΑΤΕΣ ΑΡΑΙΟΤΕΡΕΣ 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΠΥΚΝΟΤΕΡΕΣ ΟΡΑΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ, ΩΣΤΕ: 

 

1ΟΝ) ΝΑ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΘΕΙ ΨΕΥΔΩΣ Η ΔΗΘΕΝ «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΞΑΥΛΩΣΗ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ 
ΣΕΛΗΝΗΣ» Η ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΑΣΘΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΑΖΙΚΩΣ ΣΤΗ ΓΗΙΝΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΓΓΥΣ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟ 
ΧΩΡΟ ΜΕΣΩ ΤΡΙΑΔΩΝ ΟΛΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ LASERS, ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΕΙΣΤΟΥΝ ΤΑ ΓΗΙΝΑ ΗΛΙΘΙΑ ΠΛΗΘΗ ΟΤΙ ΔΗΘΕΝ «ΟΙ 
ΟΥΡΑΝΙΟΙ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ 666 ΚΑΙ Ο ΟΥΡΑΝΙΟΣ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΣ Η’ STELLAR = 666 ΚΑΙ ΤΑ ΣΚΑΦΗ ΤΟΥΣ, 

ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑ ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΣΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΓΗΙΝΟ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟ 666» ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟ ΔΡΑΓΑΖΗ 
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑ ΤΗΣ «ΝΕΟΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ 666» ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.» ΜΕ ΕΔΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ ΗΓΕΤΗ ΤΗΣ ΕΠΙΘΕΣΕΩΣ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΩΝ ΤΩΝ ΑΞΟΝΩΝ «ΗΠ.Ε.Ι.» ΚΑΙ «Θ.Ι.Μ.» 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΑΞΟΝΟΣ «Ρ.Ι.Κ.». ΑΥΤΑ ΤΑ «ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΑ» ΦΑΣΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΩΝ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΙ 
ΝΑ «ΕΞΑΥΛΩΘΟΥΝ»-ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΟΥΝ, ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΠΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΟΥΣ ΤΩΝ «ΗΠ.Ε.Ι.» ΚΑΙ «Θ.Ι.Μ.» ΝΑ 
ΣΦΑΓΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ «Ρ.Ι.Κ.» ΣΤΙΣ ΑΣΙΑΤΙΚΕΣ ΕΡΗΜΟΥΣ. 

 

2ΟΝ) ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΘΕΙ ΨΕΥΔΩΣ Η ΔΗΘΕΝ «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΩΝ ΚΑΛΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΩΝ ΩΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ» ΩΣ ΣΥΜΜΑΧΩΝ ΤΗΣ «Ρ.Ι.Κ.» Η ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΤΗΝ 
ΙΔΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ LASER, ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΕΙΣΤΟΥΝ ΤΑ ΓΗΙΝΑ ΗΛΙΘΙΑ ΠΛΗΘΗ ΤΩΝ ΑΞΟΝΩΝ «ΗΠ.Ε.Ι.» ΚΑΙ «Θ.Ι.Μ.» 
ΟΤΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΠΛΕΟΝ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΝ ΔΙΑ ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΚΑΙ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΕΝΟΚΤΟΝΗΘΟΥΝ ΑΠΟ 
ΤΟΝ «ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ» ΑΞΟΝΑ «Ρ.Ι.Κ.» 

 

  

Ο ΗΡΩΑΣ ΚΑΤΑΔΡΟΜΕΑΣ 
ΜΠΙΚΑΚΗΣ 

  

ΠΙΕΣΤΕ ΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ!!!  

ΕΜΕΙΣ, ΤΟΥΣ ΗΡΩΕΣ ΔΕΝ 
ΤΟΥΣ ΞΕΧΝΟΥΜΕ !!! 

  

ΠΙΕΣΤΕ ΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ  

http://www.noiazomai.net/mpikakis.html
http://esxatianasxesi.blogspot.com/2010/01/337-5-2007.html


ΒΕΒΑΙΩΣ Η Ο.Ε.Α. ΕΧΕΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΣ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΕΣ Η 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ Η ΕΞΑΥΛΩΣΗ ΠΝΕΥΜΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΣ, ΩΣ ΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΕΡΚΕΙΜΕΝΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΣ, ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΕΣ 
ΙΣΟΔΥΝΑΜΟΥΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΣ ΣΕ ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΕΝΡΗΞΗ ΚΑΙ ΑΚΑΡΙΑΙΑ ΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟ 1 

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΣΤΟ ΤΟΥ ΑΡΧΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, ΚΑΙ ΣΕ ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΕΚΡΗΞΗ – ΑΚΑΡΙΑΙΑ ΔΙΑΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 
ΤΟΥΣ 1 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ ΦΟΡΕΣ ΤΟΥ ΑΡΧΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, ΚΑΙ ΜΕ ΤΑ ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΤΟΥΣ ΜΟΡΙΑ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΑ ΣΤΗΝ 
ΙΔΙΑ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΑΡΧΙΚΗ ΘΕΣΗ - ΠΡΑΓΜΑ ΦΥΣΙΚΩΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΤΩΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΣ ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΔΥΝΑΤΟΝ. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕΘΑ ΑΠΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΦΙΛΙΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΤΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ «ΣΕΛΗΝΙΑΚΟ ΜΑΤΡΙΞ» ΤΟΥ DAVID ICKE – ΙΣΑΑΚ KAI ΤΗΝ ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΟΨΙΜΟΥ ΣΤΗΜΕΝΟΥ 
ΟΜΟΙΔΕΑΤΗ ΤΟΥ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΟΣ ALEX JONES, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΗΛΙΘΙΟ ΚΑΙ ΠΡΟΔΟΤΙΚΟ ΠΙΘΗΚΙΣΜΟ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΧΑΣΚΟΝΤΑΣ ΩΣ ΞΕΝΟΛΙΓΟΥΡΗΔΕΣ ΧΑΥΝΟΙ ΧΑΣΚΟΝΤΕΣ ΧΑΣΚΕΣ 
ΑΝΑΡΤΗΣΑΝ ΩΣ «ΝΕΑ ΕΒΡΑΙΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ» ΤΙΣ ΩΣ ΑΝΩ ΑΠΑΤΕΣ ΤΟΥ DAVID ICKE – ΙΣΑΑΚ KAI ALEX JONES ΔΙΑ 
ΝΑ ΤΙΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΝΕΟΕΛΛΗΝΕΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΕΣΟΥΝ ΣΑΝ ΤΥΦΛΟΙ ΑΡΟΥΡΑΙΟΙ ΣΤΙΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΚΕΣ ΠΑΓΙΔΕΣ 
ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΥΠΕΡΣΤΟΑΣ «HONG» ΔΙΑ ΤΟΝ Γ’ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΟΛΕΜΟ, ΔΙΑ ΝΑ ΕΠΑΛΗΘΕΥΘΕΙ ΤΟ 
ΡΗΤΟ ΟΤΙ: «ΕΑΝ ΤΥΦΛΟΣ ΟΔΗΓΕΙ ΤΥΦΛΟ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΘΑ ΠΕΣΟΥΝ ΣΤΟ ΛΑΚΚΟ». 

 

Η ΑΝΕΥ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΚΑΙ ΘΕΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΤΩΝ DAVID ICKE – ΙΣΑΑΚ KAI TOY 

ALEX JONES ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΙΚΩΣ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΣ ΚΑΙ ΑΓΓΛΟΣΑΞΟΝΙΚΩΣ ΑΠΟΧΑΥΝΩΜΕΝΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ, ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΠΡΟΙΟΝ ΣΥΝΕΙΔΗΤΗΣ ΠΡΟΔΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ, ΠΑΡΑ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΗΣ 
ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΒΛΑΚΕΙΑΣ ΟΠΩΣ Η ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΒΛΑΚΕΙΑ ΤΩΝ ΓΕΛΟΙΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΘΡΗΝΗΤΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ (ΚΛΑΥΣΙΓΕΛΟΣ) ΤΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/ , 

http://www.eumolpos.blogspot.com/ , ΚΑΙ http://www.pa-sy-a.gr/ . 

 

ΤΟ ΓΡΑΦΟΥΜΕ ΑΥΤΟ ΔΙΟΤΙ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΤΑ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΑ ΠΡΟ ΠΟΛΛΟΥ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΕΙΧΑΝ 
ΗΔΗ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙ ΚΑΙ ΘΩΡΑΚΙΣΕΙ ΤΟΥΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΤΑ ΠΑΡΟΜΟΙΩΝ ΘΑΝΑΣΙΜΩΝ ΨΕΥΔΩΝ ΜΕ 
ΤΑ ΘΑΝΑΣΙΜΑ ΨΕΥΔΗ ΤΟΥ DAVID ICKE - ΙΣΑΑΚ, ΤΟΥ ALEX JONES, ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΜΟΙΩΝ ΤΟΥΣ ΡΑΒΙΝΙΚΩΝ 
ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΤΗΣ HONG. 

 

ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΠΡΟΔΟΤΙΚΗ ΞΕΝΟΛΙΓΟΥΡΑ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΟΝ ΕΤΕΡΟ 
ΣΤΗΜΕΝΟ ΠΡΑΚΤΟΡΑ ΤΩΝ ΙΟΥΔΑΙΩΝ ΡΑΒΙΝΩΝ, ΤΖΟΝ ΛΙΑΡ ΤΖΟΥΝΙΟΡ, ΥΙΟ ΤΟΥ ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΟΥ ΚΑΙ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΟΥ ΤΗΣ LIAR JET ΤΩΝ «ΗΠΑ» (ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΤΖΕΤ ΔΙΑ ΜΕΓΙΣΤΑΝΕΣ), Ο ΟΠΟΙΟΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΡΑΒΙΝΙΚΑ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΔΗΛΩΝΕΙ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ – ΣΕΛΗΝΙΟΛΟΓΟΣ – ΚΑΙ … ΨΥΧΟΠΑΓΙΔΟΛΟΓΟΣ, ΚΑΙ «ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΕΙ ΞΑΝΑ 
ΤΟΝ ΤΡΟΧΟ» ΤΗΣ Ο.Ε.Α. (G.H.REES) ΗΤΟΙ ΤΙΣ ΣΕΛΗΝΙΑΚΕΣ ΨΥΧΟΠΑΓΙΔΕΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΨΥΧΩΝ, ΑΛΛΑ 
ΔΙΑΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ Ο.Ε.Α., ΗΤΟΙ ΕΞΑΦΑΝΙΖΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΣΕΛΗΝΙΑΚΕΣ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΕΔΡΕΣ – 
ΨΥΧΟΠΑΓΙΔΕΣ ΑΠΟ ΥΛΗ Β’ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΣ Η’ «LUNA PARKS» ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΕΣ ΣΕ ΓΕΩΣΤΑΤΙΚΕΣ ΤΡΟΧΙΕΣ ΓΥΡΩ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ, ΚΑΙ «ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΩΝΤΑΣ» ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΕΞΕΔΡΕΣ ΜΕ ΕΝΑΝ ΚΥΒΟ, ΗΤΟΙ ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΒΟ 
ΤΗΣ «ΑΝΩ ΣΙΩΝ» (ΙΔΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΚΥΒΟΥ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΙΑΚΗΣ «ΑΓΙΑΣ 
ΓΡΑΦΗΣ») 

 

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ, ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΩΣ ΚΟΙΜΩΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΧΑΣΚΟΥΣΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΕΣ ΟΙ 
ΣΤΗΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ «ΚΥΠ/ΕΥΠ» ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ «ΡΑΒΒΙΝΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ», ΔΕΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΕΝΝΟΗΣΟΥΝ ΤΙΣ 
ΔΟΛΙΕΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΩΣ ΑΝΩ ΟΨΙΜΩΝ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΩΝ ΑΛΗΘΕΙΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΜΕΜΕΙΓΜΕΝΩΝ ΜΕ ΨΕΥΔΗ 
ΙΟΥΔΑΙΩΝ ΡΑΒΙΝΩΝ ΠΕΡΙ ΔΗΘΕΝ ΜΟΝΟΝ «ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΥ ΚΥΒΟΥ – ΨΥΧΟΠΑΓΙΔΟΣ» ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΨΥΧΩΝ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ 
ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ: 
 

1ΟΝ) ΓΕΝΙΚΩΣ Η ΚΛΟΠΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΠΟ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΚΑΙ Η ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΗΣ 
Ο.Ε.Α. ΑΠΟ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ, ΜΕΙΓΜΑΤΑ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΥΣ, ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΛΟΙΠΩΝ ΕΘΝΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ 
ΥΠΕΡΣΤΟΑΣ «HONG» ΔΙΑ ΤΟΝ Γ’ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΟΛΕΜΟ. 

 

2ΟΝ) ΕΙΔΙΚΩΣ, Η ΑΠΟΣΙΩΠΗΣΗ ΚΑΙ Η ΔΙΑΨΕΥΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΡΞΕΩΣ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ 
ΨΥΧΟΠΑΓΙΔΩΝ «LUNA PARK» ΣΕ ΤΡΟΧΙΕΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗ ΓΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΓΡΑΦΕΙ Η Ο.Ε.Α., ΚΑΙ Η 
ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΓΗΙΝΩΝ ΨΥΧΩΝ ΤΩΝ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΜΕΣΗ 
ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΨΕΥΣΗ ΟΤΙ: 
 

«ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΕΛΗΝΙΑΚΕΣ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΕΣ ΨΥΧΟΠΑΓΙΔΕΣ ΣΕ ΓΕΩΣΤΑΤΙΚΕΣ ΤΡΟΧΙΕΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗ ΓΗ ΤΙΣ 
ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΦΕΡΕΙ Η Ο.Ε.Α., ΑΛΛΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΟΝΟΝ ΕΝΑΣ ΚΥΒΟΣ – ΨΥΧΟΠΑΓΙΔΑ ΣΤΗ ΣΕΛΗΝΗ, ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ 
ΝΑ ΕΙΣΕΡΧΕΣΤΕ ΑΦΟΒΑ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΣΤΑ “LUNA PARK” ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΔΕΙΤΕ ΣΤΟΝ ΟΥΡΑΝΟ ΜΕΤΑ ΘΑΝΑΤΟΝ.» 

 

3ΟΝ) ΕΙΔΙΚΩΣ, ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΨΕΥΔΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΟΠΩΣ ΤΟ ΨΕΥΔΟΣ ΠΕΡΙ: 
 

«ΣΕΛΗΝΗΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΩΝ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΟΥ ΔΩΔΕΚΑΘΕΟΥ ΔΙΟΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΑΙΧΜΑΛΩΤΙΖΟΥΝ 

ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΔΟΞΑ ΣΤΟΝ 
ΗΡΩΑ ΣΤΑΥΡΟ ΛΑΛΑ! 
ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΟΥΣ 
ΠΡΟΔΟΤΕΣ! 

  

Οι Αμερικανοί σχεδίαζαν μία προβοκάτσια που θα 
οδηγούσε σε εμπλοκή της χώρας με τα Σκόπια. Ο 
Λάλας το γνώριζε. Όμως το έμαθαν και λάθος 
άνθρωποι. ΠΑΤΗΣΤΕ ΣΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΟΛΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ  

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 
"Φυλάτε τη Γη σας και την Τιμή της μόνο με 
Σπαθί. Πάψετε σαπιοδάσκαλοι και σαπιορήτορες- 

ΑΝΑΦΟΡΑΤΖΗΔΕΣ- να εξευτελίζετε τη Φυλή. 

Πάψετε παλιόγρηες τις κλάψες, τα σάλια, τα 
μελάνια και πιάστε το Σπαθί. Τα πάντα στη Ζωή -
Η ΦΥΣΙΣ ΤΟ ΛΕΕΙ- κατακτώνται με το Σπαθί." 
 

"Ελλην" σημαίνει Φώς καί Πνεύμα. Σημαίνει 
Ανθρωπος καί Εξανθρωπιστής. Σημαίνει Αρετή 
καί Κάλος κι Ανδρεία. Σημαίνει Ελευθερία καί 
Δίκαιον καί σεβασμό Ετεροδόξων. "Ελλην" 

σημαίνει Αρμονία καί Ηθος καί Ερως γιά τήν 
Φύση καί τόν Κόσμο. Βαρύ τό φορτίο τής 
κληρονομιάς ενός τέτοιου ονόματος καί λίγοι 
έχουν τό δικαίωμα νά τό φέρουν. 

 

 

 

Επίκουρος 
«Υπάρχουν άπειροι κόσμοι, άλλοι όμοιοι και άλλοι 
διαφορετικοί από τον δικό μας». 

  

http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.pa-sy-a.gr/
http://spynews-gr.blogspot.com/2009/11/blog-post_8209.html


ΨΥΧΕΣ ΓΗΙΝΩΝ ΣΕ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΕΔΡΕΣ, ΚΑΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΩΣ «ΟΥΡΑΝΙΟΣ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΣ 666» ΘΑ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΟΥΝ ΤΗΣ «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ 666» ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.» ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΔΡΑΓΑΖΗ ΚΑΙ 
ΤΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ «ΗΠ.Ε.Ι.»(ΗΠΑ-ΕΥΡΩΠΗ-ΙΑΠΩΝΙΑ) ΚΑΙ «Θ.Ι.Μ.»(ΘΙΒΕΤ-ΙΝΔΙΑ-ΜΟΓΓΟΛΙΑ) ΣΤΗΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ 
ΤΟΥΣ ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΑΞΟΝΟΣ Ρ.Ι.Κ.(ΡΩΣΙΑ-ΙΣΛΑΜ-ΚΙΝΑ)» 

 

ΕΙΣ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ ΘΑΝΑΣΙΜΟ ΨΕΥΔΟΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΚΕ ΚΑΙ Ο ΘΕΩΡΗΤΙΚΟΣ 
ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.» ΜΑΣΟΝΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ «Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΤΩΝ ΘΕΩΝ» ΒΛΑΚΩΔΩΣ ΚΑΙ ΠΙΘΗΚΙΖΟΝΤΑΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΕΙ ΤΙΣ ΕΒΡΑΙΟΜΑΣΟΝΙΚΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΕΣ ΠΕΡΙ «ΣΕΛΗΝΗΣ 
ΥΠΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ». 

 

ΕΛΛΗΝΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΤΩΝ 70.000 ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΣΑΣ, 

ΑΥΤΟΜΑΤΩΣ, ΕΙΤΕ ΤΟ ΘΕΛΑΤΕ ΕΙΤΕ ΟΧΙ, ΣΗΚΩΣΑΤΕ ΣΗΜΑΙΑ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΔΗΛΑΔΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 
ΝΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΙΔΕΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΜΥΝΑ ΚΑΤΑ ΞΕΝΩΝ ΕΙΣΒΑΛΛΟΝΤΩΝ ΙΔΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΒΟΛΗ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΙΔΕΩΝ ΣΑΣ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΧΩΡΕΣ. 

 

ΑΠΟΔΕΙΧΘΗΚΕ ΟΜΩΣ ΟΤΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΣΑΣ ΣΗΜΑΙΕΣ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΙ 
ΠΡΟΔΟΤΕΣ, ΔΗΛΑΔΗ ΕΣΕΙΣ ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ, ΔΗΛΑΔΗ ΑΝΤΙ ΝΑ ΠΑΡΑΓΕΤΕ ΙΔΙΚΕΣ ΣΑΣ Η’ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ 
ΑΛΛΟΤΡΙΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΙΔΕΕΣ ΔΙΑ ΝΑ ΑΜΥΝΘΕΙΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΤΕΘΕΙΤΕ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΩΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΝΑ ΕΙΣΒΑΛΕΤΕ ΣΑΝ 
ΑΡΣΕΝΙΚΟΙ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΙ ΕΠΙΒΗΤΟΡΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΣΑΡΩΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΤΕ ΤΑ ΙΟΥΔΑΙΚΑ – 
ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΙΚΑ – ΚΑΙ ΚΙΝΕΖΙΚΑ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΣΤΡΑ ΤΟΥ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΥ ΨΕΥΔΟΘΕΟΥ ΤΖΕΝΤΑΪ – 
ΣΕΝΤΑΪ – ΨΕΥΔΟΙΕΧΩΒΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΤΑΣΙΑΣΤΟΥ ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΥ ΤΟΥ ΣΑΒΙΤ – ΣΑΒΑΩΘ – ΚΡΟΝΟΥ, 

ΕΣΕΙΣ: 

 

1ΟΝ) ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΑΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΙΔΙΚΩΝ ΣΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΙΔΕΩΝ, ΩΣ ΙΔΙΚΩΝ ΣΑΣ ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΩΝ 
ΟΠΛΩΝ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ. 

 

2ΟΝ) ΩΣ ΕΝΤΡΟΜΟΙ ΔΕΙΛΟΙ ΛΑΓΟΙ ΚΑΙ ΚΟΤΕΣ, ΠΕΤΑΞΑΤΕ ΣΤΟ ΧΩΜΑ ΤΑ ΑΛΛΟΤΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΠΛΑ 
ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΔΗΛΑΔΗ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ – ΟΠΛΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΑΣ ΠΑΡΕΔΩΣΕ Η Ο.Ε.Α., ΓΙΝΟΜΕΝΟΙ ΕΤΣΙ 
ΚΙΟΤΗΔΕΣ, ΡΙΨΑΣΠΙΔΕΣ, ΡΙΨΟΠΛΟΙ, ΚΑΙ ΡΙΨΟΣΠΑΘΑΡΙΟΙ, ΔΗΛΑΔΗ ΓΙΝΟΜΕΝΟΙ ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΟΙ 
ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΘΑΝΑΤΩΝΑΝ ΩΣ ΥΠΑΝΘΡΩΠΑ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΑ ΒΟΘΡΟΛΥΜΑΤΑ ΑΝΑΞΙΑ ΝΑ ΖΟΥΝ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΚΑΙ ΑΝΑΞΙΑ ΝΑ ΛΕΓΟΝΤΑΙ ΕΛΛΗΝΕΣ. 

 

3ΟΝ) ΑΝΑΡΤΗΣΑΤΕ ΣΤΙΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΣΑΣ ΤΑ ΣΕΛΗΝΙΑΚΗΣ – ΔΑΙΜΟΝΙΚΗΣ – ΣΑΤΑΝΙΚΗΣ ΕΜΠΝΕΥΣΕΩΣ 
ΚΡΥΠΤΟΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΝΤΙΑΝΔΡΟΜΕΔΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΩΝ ΙΟΥΔΑΙΩΝ ΡΑΒΙΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΩΝ ΛΟΡΔΩΝ 
ΔΑΒΙΔ ΑΪΚ-ΙΣΑΑΚ (DAVID ICKE), ALEX JONES, JOHN LΕAR ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ, ΔΗΛΑΔΗ ΦΟΡΕΣΑΤΕ ΙΟΥΔΑΙΚΕΣ – 
ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΙΚΕΣ – ΚΑΙ ΚΙΝΕΖΙΚΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΤΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΠΛΑ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ 
ΛΕΥΚΗΣ ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΑΣ ΦΥΛΗΣ ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΣΕΙΡΙΑΣ ΦΥΛΗΣ, ΚΑΙ ΩΣ ΑΛΛΟΙ ΣΥΓΧΡΟΝΟΙ 
ΕΦΙΑΛΤΕΣ ΤΑ ΣΤΡΕΨΑΤΕ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΑΛΛΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΜΑΧΗΤΩΝ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΟΠΩΣ 
ΟΙ http://www.perseysteam.blogspot.com/ , http://www.ellhnkaichaos.blogspot.com/ , 

http://www.makelio.blogspot.com/ , http://www.gnomeskepistimi.wordpress.com/ , Η Ο.Ε.Α. (ΟΜΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ), ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΑΧΟΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΠΛΑΝΗΤΙΚΕΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ 
ΕΠΙΒΙΩΣΕΩΣ Η’ ΟΛΙΚΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΗΣ ΛΕΥΚΗΣ ΚΑΙ ΜΑΥΡΗΣ ΦΥΛΗΣ ΣΤΟΝ ΚΙΝΕΖΙΚΟ 
ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΟ «ΑΡΜΑΓΕΔΔΩΝΑ». 

 

ΤΟ ΠΡΟΔΟΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ «ΕΨΙΛΟΝ» ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ «ΛΑ.Ο.Σ.» ΓΙΝΑΤΕ ΕΝΑΣ ΣΤΡΑΤΟΣ 
70.000 ΠΡΟΔΟΤΩΝ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΣΥΜΜΑΧΗΣΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΕΒΡΑΙΟΠΕΡΣΕΣ 
ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΞΕΡΞΗΔΩΝ ΚΑΙ ΜΑΡΔΟΝΙΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΝΕΩΝ 300 ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΠΑΡΤΙΑΤΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΝΕΩΝ 700 ΘΕΣΠΙΕΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΜΑΧΗΤΩΝ ΤΩΝ ΠΛΑΝΗΤΙΚΩΝ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ. 

 

ΔΙΑ ΝΑ ΜΗ ΦΛΥΑΡΟΥΜΕ ΜΕ ΕΠΙΠΛΗΞΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΕΣ, ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ ΜΟΝΟΝ ΤΙΣ ΣΚΗΝΕΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑΣ ΣΑΣ ΕΝΩΠΙΩΝ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΩΝ ΤΟΥ ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΟΥ ΑΣΤΡΟΣΤΟΛΟΥ 
ΤΟΥ ΔΙΟΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ, ΟΠΩΣ ΑΠΕΔΕΙΞΕ Η Ο.Ε.Α., ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΤΕΤΑΓΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΤΡΟΧΙΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΟΥ 
ΚΡΟΝΟΥ ΣΕ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ ΜΑΧΗΣ, ΚΑΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΦΘΑΝΟΝΤΑΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΩΣ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ 
ΜΑΣ, ΘΑ ΣΑΣ ΑΝΑΚΡΙΝΟΥΝ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΚΡΙΝΟΥΝ ΔΗΜΟΣΙΩΣ ΚΑΙ ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΩΣ ΔΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ ΣΑΣ. 

 

ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑ ΜΟΝΟ ΣΑΣ ΛΕΜΕ: 

 

ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΔΙΑΣΤΡΙΚΟΙ ΑΝΔΡΟΜΕΔΙΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΙ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΜΑΧΗΤΕΣ, ΕΧΟΝΤΑΣ ΧΑΣΕΙ ΑΓΑΠΗΤΟΥΣ 
ΣΥΝΤΡΟΦΟΥΣ ΗΡΩΕΣ ΣΕ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΜΑΧΕΣ ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΦΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΑΠΑΡΝΗΣΕΩΣ, ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΙΣ 
ΛΕΞΕΙΣ «ΕΛΕΟΣ», «ΣΥΓΧΩΡΗΣΗ», «ΕΠΙΕΙΚΕΙΑ», ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΛΕΟΝ ΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΟΥΤΕ ΑΓΑΠΗΣ ΟΥΤΕ 
ΜΙΣΟΥΣ, ΑΠΛΩΣ ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ ΛΟΓΙΚΩΣ ΑΜΕΙΛΙΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΕΛΕΗΤΑ ΑΥΤΟΥΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΠΡΟΔΩΣΑΝ ΤΟΝ 

  

Ηράκλειτος Εφέσιος 

  

ε ς μο  μ ριοι, ν ριστος ι. Ένας 
άνθρωπος για μένα αξίζει όσο μύριοι, όταν είναι 
άριστος  

Αρχειοθήκη ιστολογίου 
▼  2010 (109) 

▼  Μάρτιος (28) 

ΥΦΗΓΕΣΙΑ Ο.Ε.Α. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 

ΙΣ...  

Ο.Ε.Α. (ΟΜΑΔΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ) ΕΘΝΙΚΟΣ 

ΔΙ...  

ΠΡΟΣOΧΗ! ΠΡΟΣOΧΗ! ΠΡΟΣOΧΗ! Προς defencenet.gr 

και ...  

Προς Έλληνες μη μασωνους: Στρατιωτικούς, Αστυνομικ... 

Η στροφή της Ρωσίας υπέρ της Ελλάδος οφειλεται στο...  

Αναχώρηση της ληστοπειρατικής Σελήνης αφού ο 

ρεπτι...  

Το πλήρωμα και οι επιβάτες του Boeing «Ήλιος» τον ...  

Ένα ένα έρχονται μπροστά μας όλα όσα έγραφε η Ο.Ε....  

ΣΩΘΗΚΑΜΑΝ, ΟΠΩΣ ΛΕΝΕ ΟΙ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΑΙΟΙ !!! ΩΣΑΝΑ 

Υ...  

Αυτά με τους Κινέζους στην προηγούμενη ανάρτηση μα...  

Και ενώ γνωρίζουν ότι αυτά τα περίεργα όντα της γη...  

Ξεσκέπασμα συμπαιχνίας Αριστεράς-Δεξιάς,Σοσιαλισμο... 

AΡΑΓΕ ΓΙΑΤΙ Ο ΙΗΣΟΥΣ-ΓΙΑΧΒΕΧ ΚΑΝΕΙ ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΣΕ 

ΕΒΡ...  

ΣΕΛΗΝΙΑΚΟ ΜΑΤΡΙΞ!!! H ΣΕΛΗΝΗ ΧΕΙΡΑΓΩΓΕΙ ΤΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠ...  

ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΠΑΡΑΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΣΚΕΛΟΥΣ ΤΗΣ 

Ο.Ε.Α. ...  

Ο άξονας «Β.Α.Σ.Τ.Ρ.» έχει λυσσάξει εναντίον της Ε...  

Ανακοίνωση του ιστολογίου προς ελληνικές ιστοσελίδ...  

Πέστα Λεβέντη! Ο μόνος που τους καρφώνει τα μυαλά ...  

Βασιλης Λεβέντης! Έξω από τα δόντια για όλα τα κοπ...  

Τα καθάρματα, οι πολιτικοί και ειδικώς του ΛΑ.Ο.Σ....  

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΠΕΙΛΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ 

ΚΑΡΑ...  

ΚΑΤΕΠΕΙΓOΝ ΣΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 4.03.2010 ΤΗΣ 

ΥΦ...  
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http://www.ellhnkaichaos.blogspot.com/
http://www.makelio.blogspot.com/
http://www.gnomeskepistimi.wordpress.com/
javascript:void(0)
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/search?updated-min=2010-01-01T00%3A00%3A00%2B02%3A00&updated-max=2011-01-01T00%3A00%3A00%2B02%3A00&max-results=50
javascript:void(0)
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http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_12.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_8967.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_11.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_10.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/72.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_09.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/o-4032010.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_06.html


ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ Η’ ΠΑΝΑ, ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ, ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ ΝΕΚΡΑ 
ΣΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΔΟΤΩΝ ΔΙΑ ΟΡΓΑΝΙΚΟ ΛΙΠΑΣΜΑ. 

 

ΣΥΝΕΧΙΣΤΕ ΛΟΙΠΟΝ ΝΑ ΕΞΑΠΑΤΑΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΣΑΣ, 

ΑΝΑΡΤΩΝΤΑΣ ΚΑΙ ΧΑΣΚΟΝΤΑΣ ΣΕ ΣΙΩΝΙΣΤΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ – ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΕΣ ΝΑΡΚΕΣ ΤΩΝ ΙΟΥΔΑΙΩΝ ΚΑΙ 
ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΩΝ ΡΑΒΙΝΩΝ, ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ DAVID ICKE-ΙΣΑΑΚ, JOHN LEAR, ALEX JONES, ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΟΜΟΙΩΝ ΤΟΥΣ ΩΣ ΓΥΝΑΙΚΩΤΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΙ ΔΕΚΤΕΣ, ΚΑΙ ΠΕΤΩΝΤΑΣ ΣΤΟ ΧΩΜΑ ΩΣ ΡΙΨΑΣΠΙΔΕΣ ΚΑΙ 
ΡΙΨΟΠΛΟΙ ΑΚΑΠΝΟΙ ΚΑΙ ΑΠΟΛΕΜΟΙ ΘΗΛΥΠΡΕΠΕΙΣ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ – ΟΠΛΑ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΑΣ 
ΠΑΡΕΔΩΣΕ Η Ο.Ε.Α. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ ΑΝΕΝΟΧΛΗΤΗΣ ΠΛΕΥΣΕΩΣ 
ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Ο 
ΑΞΟΝΑΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΣΕ ΠΟΛΕΜΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΩΝ ΠΡΟΔΟΤΩΝ ΜΑΣΟΝΩΝ ΚΑΙ ΕΒΡΑΙΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΩΝ ΟΠΩΣ ΓΡΑΦΕΙ Η Ο.Ε.Α. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ ΜΑΖΙΚΗΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΩΣ ΤΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΝΑΕΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟΥΡΚΙΚΑ ΑΕΡΟΣΚΑΦΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2010, ΑΠΟ ΟΛΗ ΤΗΝ 
ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ, ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Ο ΑΞΟΝΑΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΣΕ ΠΟΛΕΜΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΩΝ 
ΠΡΟΔΟΤΩΝ ΜΑΣΟΝΩΝ ΚΑΙ ΕΒΡΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΩΝ ΟΠΩΣ ΓΡΑΦΕΙ Η Ο.Ε.Α. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ ΟΙ ΚΟΙΝΕΣ ΤΕΛΕΣΘΕΙΣΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΕΛΑΣΕΙΣ ΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΚΟΠΙΑΝΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΣΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΣΚΟΠΙΩΝ ΣΤΙΣ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 
2010, ΔΙΑ ΤΗΝ 111Η ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΚΕΜΑΛ ΑΤΑΤΟΥΡΚ, ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥΡΚΟΥ ΤΑΞΙΑΡΧΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΜΥΝΑΣ ΤΩΝ ΣΚΟΠΙΩΝ, ΣΗΜΑΙΝΟΥΝ ΟΤΙ Ο ΑΞΟΝΑΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΣΕ ΠΟΛΕΜΟ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ ΤΩΝ ΠΡΟΔΟΤΩΝ ΜΑΣΟΝΩΝ ΚΑΙ ΕΒΡΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΩΝ ΟΠΩΣ ΓΡΑΦΕΙ Η Ο.Ε.Α. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ Ο ΕΛΛΗΝΟΕΒΡΑΙΟΣ ΠΑΙΔΟΦΙΛΟΣ ΠΑΙΔΕΡΑΣΤΗΣ 
ΠΡΟΔΟΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΥΣΟΧΟΙΔΗΣ Η’ ΚΟΕΝ-ΤΖΟΓΛΟΥ, ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ, ΑΝΑΓΓΕΙΛΕ ΑΠΟ ΤΑ ΤΙΡΑΝΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΚΑΤΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ – ΑΛΒΑΝΙΑΣ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΛΒΑΝΟΥΣ, ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΑΙ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 
ΠΑΡΑΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΤΟΥ «U.C.K.» ΚΟΣΣΟΒΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ «U.C.C.» ΝΟΤΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ, ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΛΒΑΝΙΚΟΥ ΒΑΡΕΩΣ ΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΖΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΝΟΤΙΑ ΗΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ, ΜΕ 
ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΣΦΑΓΗ ΤΩΝ ΕΚΕΙ ΑΜΑΧΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ «U.C.C.» ΝΟΤΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ «U.C.K.» 
ΚΟΣΣΟΒΟΥ, ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΩΝ ΤΟΥ ΑΞΟΝΟΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» 
(ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ – ΑΛΒΑΝΙΑΣ – ΣΚΟΠΙΩΝ – ΤΟΥΡΚΙΑΣ / ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ) ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΣ ΤΟΥ ΑΛΒΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΙΚΟΥ 
ΣΤΡΑΤΟΥ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΟΑΛΒΑΝΙΚΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 Η’ 
ΑΡΓΟΤΕΡΑ, ΟΠΩΣ ΓΡΑΦΕΙ Η Ο.Ε.Α. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΤΟ ΟΤΙ Ο ΕΛΛΗΝΟΕΒΡΑΙΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΜΙΝΕΙΚΟ – ΤΣΑΝΤ – ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΜΠΑΙΓΝΙΑΚΟΙ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΕΣ ΗΓΕΤΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ 
ΕΞΩΘΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΣΕ ΔΙΑΡΚΗ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΠΤΩΧΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΔΗΛΑΔΗ 
ΣΕ ΠΑΡΑΔΟΧΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΜΕ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΚΟΠΗ 
ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ, ΑΚΡΙΒΩΣ 
ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΩΝ ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ ΤΟΥ 2010 Η’ 
ΑΡΓΟΤΕΡΑ, ΟΠΩΣ ΓΡΑΦΕΙ Η Ο.Ε.Α. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ ΚΑΙ ΜΑΡΤΙΟ ΤΟΥ 2010 ΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΣΕ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΕΞΕΔΩΣΑΝ 
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙ: 
 

«ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΕΩΣ ΤΩΝ 500.000 ΒΟΥΛΓΑΡΩΝ ΟΜΟΕΘΝΩΝ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΖΥΓΟ ΚΑΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ», ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΤΑ ΚΙΝΗΤΡΑ 
ΕΠΙΘΕΣΕΩΣ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΩΝ ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ ΤΟΥ 2010 Η’ ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΟΠΩΣ 
ΓΡΑΦΕΙ Η Ο.Ε.Α. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΤΟ ΟΤΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΟΕΒΡΑΙΟΙ ΚΑΙ ΜΑΣΟΝΟΙ ΠΡΟΔΟΤΕΣ 

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΠΡΟΣ ΤΗΝ «ΑΓΓΕΛΙΚΗ» ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΟΜΟΙ...  

ΣΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΤΡΑ...  

Τα κόκκαλα των Σαλαμινομάχων θα γίνουν...κινέζικα!...  

ΔΙΠΛΟΣ ΠΕΛΕΚΥΣ ΣΤΑ ΚΕΦΑΛΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΔΟΤΩΝ !!!  

Αυτος ειναι ο μακελαρης...  

Eν όψει της επιθέσεως και εισβολής των δυνάμεων το...  

►  Φεβρουάριος (34)  

►  Ιανουάριος (47)  

►  2009 (431)  

►  2008 (17)  

Αναγνώστες 

Η λίστα ιστολογίων μου 
Αλφειός Ποταμός  

ΤΖΙΜΗΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ - Άντρας της χρονιάς! 

(2010)! - *Τα είπε όλα ο Τζίμης με πέντε 
λέξεις!!!*  

ΑΛΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΦΩΣ  

Ο "ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ" 

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΣΤΟΝ 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ... - 

http://politikosafari.blogspo

t.com/2010/03/blog-

post_5205.html *ΑΜΦΟΤΕΡΟΙ 
ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΝΑ..."ΔΙΑ-ΛΟΓΙΣΘΟΥΝ"...* 

*Μετά την συνάντηση ο "κονφερανσιέ" 

πρόεδρ...  

 

ΕΣΧΑΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΑΝΑΣΧΕΣΕΩΣ  

ΤΟΥΣ ΠΟΝΕΣΑΝ ΠΟΛΥ ΚΑΤΙ VIDEOS ΣΑΝ ΚΙ 
ΑΥΤΟ ΣΤΟ «ΜΠΟΥΡΔΕΛΟΚΟΜΜΑ»... ΕΤΣΙ, 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΟΥΝ ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ 
TOY " Hellas-Orthodoxy " ΣΤΟ "YouTube" !!! - 

*Ο ΔΟΣΙΛΟΓΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ TOY ΛΑ.Ο.Σ., 

ΖΗΤΑ ΝΑ ΕΡΘΟΥΝ ΕΔΩ... 150 ΙΣΡΑΗΛΙΝΑ 

ΜΑΧΗΤΙΚΑ !!!!!!!* *ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ:* * 

http://esxatianasxesi.blogspot.com/2010/0

3/hell...  

http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_06.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_5193.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_04.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post_02.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/blog-post.html
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010/03/e.html
javascript:void(0)
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010_02_01_archive.html
javascript:void(0)
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/2010_01_01_archive.html
javascript:void(0)
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/search?updated-min=2009-01-01T00%3A00%3A00%2B02%3A00&updated-max=2010-01-01T00%3A00%3A00%2B02%3A00&max-results=50
javascript:void(0)
http://ellhnkaichaos.blogspot.com/search?updated-min=2008-01-01T00%3A00%3A00%2B02%3A00&updated-max=2009-01-01T00%3A00%3A00%2B02%3A00&max-results=17
http://alfeiospotamos.blogspot.com/
http://alfeiospotamos.blogspot.com/2010/03/2010.html
http://alithiastofos.blogspot.com/
http://alithiastofos.blogspot.com/
http://alithiastofos.blogspot.com/2010/03/blog-post_9520.html
http://esxatianasxesi.blogspot.com/
http://esxatianasxesi.blogspot.com/2010/03/videos-youtube.html
http://ixnos1.blogspot.com/


ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΤΟΥ «ΠΑΣΟΚ» ΚΑΙ ΤΗΣ «ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ» ΕΞΑΦΑΝΙΣΑΝ ΤΟΥΣ ΡΩΣΙΚΟΥΣ ΑΝΤΙΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥΣ 
ΠΥΡΑΥΛΟΥΣ «S-300» ΑΧΡΗΣΤΕΥΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΔΥΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗ, ΗΤΟΙ ΕΚΤΟΣ ΒΕΛΗΝΕΚΟΥΣ ΤΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ 
ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΑΝΤΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΘΕΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΑΣΗ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΣΚΥΡΟ (ΙΔΕ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ» ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 ΔΙΑ ΤΗΝ 
ΔΟΛΙΩΣ ΕΛΛΙΠΗ ΑΜΥΝΑ ΤΟΥ ΜΕΓΙΣΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΚΥΡΟΥ) ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ 
ΑΝΤΙΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΥΡΑΥΛΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΕ ΑΚΤΙΝΑ ΟΚΤΑΚΟΣΙΩΝ 
ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΣΚΥΡΟΥ, ΩΣΤΕ Η ΕΛΛΑΔΑ ΝΑ ΚΟΠΕΙ ΑΜΥΝΤΙΚΩΣ ΣΤΑ ΔΥΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΟ 
ΜΑΖΙΚΟ ΠΛΗΓΜΑ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΒΑΣΕΩΣ ΝΗΣΟΥ 
ΣΚΥΡΟΥ, ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΑΖΙΚΗ ΧΕΡΣΑΙΑ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΙ ΕΙΣΒΟΛΗ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΩΝ ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ ΤΟΥ 2010 Η’ ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΟΠΩΣ ΓΡΑΦΕΙ Η Ο.Ε.Α. 

 

ΕΝΤΩΜΕΤΑΞΥ Ο ΕΛΛΗΝΟΕΒΡΑΙΟΣ (ΤΟΥΡΚΟΕΒΡΑΙΟΣ) ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΜΥΝΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
ΟΤΙ: 
 

«ΟΙ S-300 ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΙ ΓΙΑ ΒΟΛΗ» 

 

ΕΜΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ «S-300» ΕΚΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΕΧΟΥΝ 
ΑΦΑΙΡΕΣΕΙ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΕΓΚΛΩΒΙΣΜΟΥ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΠΙΓΕΙΑ ΡΑΝΤΑΡ ΤΩΝ «S-300», 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΔΟΤΩΝ ΕΛΛΗΝΟΕΒΡΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΑΣΟΝΩΝ ΠΤΕΡΑΡΧΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ. (ΙΔΕ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΒΗΜΑ» 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010). 

 

 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΤΩΝ «ΗΠΑ» ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕ 
ΔΟΛΙΩΣ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΑΡΜΕΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΥΣ, ΩΣΤΕ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΒΟΡΕΙΩΝ – 
ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ – ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΥΠΟ ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΤΩΡΑ 
ΥΠΟΚΙΝΟΥΝ ΥΠΟΓΕΙΩΣ ΟΙ ΙΔΙΕΣ ΟΙ «ΗΠΑ» ΚΑΙ Η «ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ», Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΝΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΕΙ «ΥΠΟΤΡΟΠΗ ΔΙΑ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ», ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΘΕΙ Η ΣΤΡΟΦΗ 180 ΜΟΙΡΩΝ ΤΗΣ 
ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΚΑΙ ΥΠΕΡ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ, ΩΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΤΙΜΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΩΝ «ΗΠΑ» ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ «ΙΡΑΚ» ΛΟΓΩ ΕΙΣΒΟΛΗΣ 
ΤΟΥ «ΙΡΑΚ» ΣΤΟ «ΚΟΥΒΕΙΤ», ΕΝΩ Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ Η «ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ» ΕΞΟΠΛΙΖΑΝ ΚΑΙ ΥΠΟΚΙΝΟΥΣΑΝ 
ΤΟ «ΙΡΑΚ» ΣΕ ΠΟΛΕΜΟ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ «ΚΟΥΒΕΙΤ», ΜΕ ΑΠΩΤΕΡΟ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΠΡΩΤΩΝ ΒΗΜΑΤΩΝ 
ΤΗΣ «ΗΠ.Ε.Ι.» ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ «Ρ.Ι.Κ.», ΗΤΟΙ ΤΟΥ «ΝΑΤΟ» ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ «ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΤΗΣ ΣΑΓΚΑΗΣ», ΜΕΣΩ 
ΤΗΣ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΤΟΥ «ΝΑΤΟ» ΕΙΣ «ΙΡΑΚ» ΚΑΙ «ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ» ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΣΥΝΟΡΕΥΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΙΝΑ, ΩΣΤΕ ΜΕ ΤΟ 
ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ – ΚΛΙΚ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΤΟΥ «ΝΑΤΟ» ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΧΗΜΑ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΘΙΒΕΤ, ΝΑ 
ΠΡΟΚΛΗΘΕΙ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΩΝ ΤΗΣ «Ρ.Ι.Κ.» ΔΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΕΘΝΩΝ 
ΤΗΣ «ΗΠ.Ε.Ι.» ΣΕ Γ’ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΟΛΕΜΟ, ΟΠΩΣ ΓΡΑΦΕΙ Η Ο.Ε.Α. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΩΣ ΑΝΩ ΛΟΓΟΥΣ ΤΟ 
ΕΒΡΑΙΟΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΒΡΑΙΟΥΣ ΒΑΡΟΝΟΥΣ WALLENBERG ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕ 
ΤΙΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΕΣ ΤΩΝ ΑΡΜΕΝΙΩΝ – ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΝΤΙΩΝ – ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΣΥΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ Η «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΩΤΗΡΙΑΣ» ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ 
ΙΔΡΥΣΑΝ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ «ΠΑΣΟΚ» ΚΑΙ ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.», ΣΠΥΡΟΣ ΧΑΤΖΑΡΑΣ, ΚΟΡΑΝΤΗΣ 
(ΕΛΛΗΝΟΕΒΡΑΙΟΣ ΠΡΩΗΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΚΥΠ), ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΒΑΣΙΛΙΚΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ 
ΤΗΣ «ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ», ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΝΗΠΙΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΝΗΛΙΚΙΩΘΕΙ ΣΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΣΩΤΗΡΙΑΣ, ΩΣ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ ΜΙΚΤΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟΥ «ΠΑΣΟΚ» ΚΑΙ ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.» ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΒΟΛΗ – ΤΗΝ 
ΚΑΤΟΧΗ – ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΗΣ ΜΙΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΟΥΣ ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΤΟ 2010, ΚΑΙ 
ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΑΜΙΓΟΥΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.» ΜΕ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΟΝ ΜΥΣΤΡΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, 

Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΩΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ «ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ 666» ΚΑΙ ΩΣ ΗΓΕΤΗΣ 
ΤΟΥ «ΝΑΤΟ» ΔΙΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ «ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΤΗΣ ΣΑΓΚΑΗΣ» Η’ «Ρ.Ι.Κ.», ΜΕΤΑ ΤΗΝ 
ΔΟΛΙΑ ΣΤΡΟΦΗ 180 ΜΟΙΡΩΝ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ «ΥΠΕΡ» ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ «ΕΝΑΝΤΙΟΝ» ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.», ΩΣΤΕ 
ΑΝΤΕΠΙΤΙΘΕΜΕΝΗ Η «Ρ.Ι.Κ.» ΝΑ ΓΕΝΟΚΤΟΝΗΣΕΙ ΤΑ ΛΕΥΚΑ ΕΘΝΗ ΤΗΣ ΔΥΣΕΩΣ (ΗΠ.Ε.Ι. + Θ.Ι.Μ.) ΜΕ ΠΡΩΤΗ 
ΓΕΝΟΚΤΟΝΟΥΜΕΝΗ ΤΗΝ ΝΟΤΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ. 

 

 

ΘΕΜΑ Β. 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙΣΕΣ ΠΡΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ http://www.pa-sy-a.gr/ , http://www.eumolpos.blogspot.com/ , ΚΑΙ 

Ixnos  

Μόνο επίσημο σύλλογο 
αρχικλεφταράδων δεν 
έχουμε - "ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ 
ΜΟΝΗΣ ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ", είναι 
το νέο κατόρθωμα του 

αλευροβιομήχανου, φίλου και 
κολλητού του Μητσοτάκη και πρώην Διοικητή 
του Αγίου Όρους, Κων...  

 

HeLLeNiCReVeNgE  

Επικίνδυνοι πειραματισμοί με 
τις Ένοπλες Δυνάμεις - 

Αναστέλλονται για το 2010 

όλες οι κύριες εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες των 

Ελληνικών Ενόπλων 
Δυνάμεων. Σύμφωνα με δημοσίευμα της 
Realnews, τη προηγούμενη εβ...  

 

ΕΛ ΑΝΕΞΗΓΗΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ (C) HELLAS 

XG 2010  

Η μάνα είχε πει στην τηλεόραση οτι σκέφτεται 
να αυτοκτονήσει - Μιλάμε είναι απίστευτο!!! Η 
μάνα που είχε χάσει τον γιο της απο το Αγρίνιο 

αυτοκτόνησε με εντομοκτόνο και μαζί και η 
κόρη της. Η Μάνα είχε βγει παλιότερα σ...  

Δελτίο των 11  

Τώρα φέρνουν γκαστρωμένες για να 
γεννήσουν εδώ - Μόλις πέρασε το 
λαθρονομοσχέδιο ή μαφία άρχισε την 
εισαγωγή εγγύων, που θα γεννηήσουν στην 
Ελλάδα τους νέους Παπανδρέλληνες. *Χθές 
μεταφέρθηκαν στο «κέντρο...  

Greek National Pride  

Διπλασιάσθηκε το κόστος του F-35. - Το 
συνολικό εκτιμώμενο κόστος για τις Ηνωμένες 
Πολιτείες του προγράμματος F-35 της 
Lockheed Martin, μπορεί να είναι τελικά 
σχεδόν το διπλάσιο από αυτό πο...  

makelio  

-  

S T R A T E G Y - G E O P O L I T I C S  

Η σύγκρουση ΗΠΑ - Τουρκίας -

Του Μιχάλη Ιγνατίου Η 
αμερικανική κυβέρνηση 
κυριαρχείται από 
φιλοτουρκισμό, αλλά όταν 
θίγονται τα συμφέροντά της 

αλλάζει στάση και επιτίθεται, μερικές φορέ...  

 

Ινφογνώμων Πολιτικά  

Διαβήματα για εκπαίδευση 
Ελλήνων από 
τη «Χεζμπολάχ» - ΤΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΕΤΡΙΔΗ Δίκτυο 
ισλαμικών οργανώσεων 
φέρεται να έχει αναλάβει τους 

τελευταίους μήνες την εκπαίδευση δεκάδων 
νεαρών που κινούνται στις παρυφές το...  

 

HELLEN and CHAOS  

Introduction to the Legendary G.H.REES - 

G.H.REES (Group of Hellenic Re-

Establishment) International Bellum Mentalis 

Andromedian Portal. G.H.REES is a semi-

transparent Ultra Powerful Hellenic Orga...  

Βισάλτης  

Μυκηναϊκοί τάφοι Περατής - 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ! Έρευνα στην 
Ανατολική Αττική αποστολή 

http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://ixnos1.blogspot.com/
http://ixnos1.blogspot.com/
http://ixnos1.blogspot.com/2010/03/blog-post_5759.html
http://hellenicrevenge.blogspot.com/
http://hellenicrevenge.blogspot.com/
http://hellenicrevenge.blogspot.com/2010/03/blog-post_9329.html
http://hellasxgtopvideos.blogspot.com/
http://hellasxgtopvideos.blogspot.com/2010/03/blog-post_5291.html
http://deltio11.blogspot.com/
http://deltio11.blogspot.com/2010/03/blog-post_7225.html
http://nationalpride.wordpress.com/
http://nationalpride.wordpress.com/2010/03/22/%ce%b4%ce%b9%cf%80%ce%bb%ce%b1%cf%83%ce%b9%ce%ac%cf%83%ce%b8%ce%b7%ce%ba%ce%b5-%cf%84%ce%bf-%ce%ba%cf%8c%cf%83%cf%84%ce%bf%cf%82-%cf%84%ce%bf%cf%85-f-35/
http://makelio.blogspot.com/
http://makelio.blogspot.com/2010/03/blog-post_3617.html
http://strategy-geopolitics4.blogspot.com/
http://strategy-geopolitics4.blogspot.com/
http://strategy-geopolitics4.blogspot.com/2010/03/blog-post_3211.html
http://infognomonpolitics.blogspot.com/
http://infognomonpolitics.blogspot.com/
http://feedproxy.google.com/~r/InfognomonPolitics/~3/zYMoGL5APm0/blog-post_7775.html
http://hellenandchaos.blogspot.com/
http://hellenandchaos.blogspot.com/2010/03/introduction-to-legendary-ghrees.html
http://visaltis.blogspot.com/
http://visaltis.blogspot.com/
http://visaltis.blogspot.com/2010/03/blog-post_22.html


http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΣ ΩΣ ΦΕΡΕΦΩΝΑ ΤΗΣ «Γ.Α.Δ.Α.», ΤΩΝ ΝΕΟΤΑΞΙΚΩΝ 
ΣΑΤΑΝΙΣΤΙΚΩΝ ΛΑΤΡΕΩΝ ΤΟΥ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΥ ΑΡΧΙΔΑΙΜΟΝΟΣ ΜΕΤΑΤΡΟΝ, ΚΑΙ ΤΗΣ «ΚΥΠ/ΕΥΠ», ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΩΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ «ΕΨΙΛΟΝ» ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.» ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΑΖΙΣΤΩΝ ΤΗΣ «ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ» ΚΑΙ ΤΗΣ «ΝΕΑΣ 
ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ», ΕΞΥΒΡΙΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΗΡΩΕΣ, ΠΙΛΟΤΟ ΗΛΙΑΚΗ, 

ΣΟΛΩΜΟ ΣΟΛΩΜΟΥ, ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΟ ΛΑΛΑ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΠΕΣΑΝ ΘΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.», ΚΑΙ ΕΞΥΒΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ Ο.Ε.Α. ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΡΤΟΥΝ ΚΕΙΜΕΝΑ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΣΥΜΠΑΙΓΝΙΑΚΩΝ ΜΕ ΤΗΝ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΠΡΟΔΟΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΟΕΒΡΑΙΩΝ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΑΣΟΝΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΔΙΕΛΥΣΑΝ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΑΜΥΝΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΑΚΡΙΒΩΣ ΔΙΑ ΝΑ ΕΠΙΤΥΧΕΙ Η ΕΙΣΒΟΛΗ ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. 

 

ΔΙΟΤΙ ΣΥΜΦΩΝΩΣ ΜΕ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ «HONG», ΕΑΝ ΔΕΝ ΓΙΝΕΙ Η ΕΙΣΒΟΛΗ ΤΗΣ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ, ΔΕΝ ΘΑ ΙΔΡΥΘΕΙ Η «ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ 666» ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.» ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, ΔΕΝ ΘΑ 
ΗΓΗΘΕΙ Η «ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ 666» ΕΠΙ ΤΟΥ «ΝΑΤΟ» ΔΙΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΑΞΟΝΟΣ «Ρ.Ι.Κ.» 
Η’ «ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΤΗΣ ΣΑΓΚΑΗΣ» ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΤΕΠΙΤΕΘΕΙ Η «Ρ.Ι.Κ.» ΔΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ 
ΕΘΝΩΝ ΤΗΣ ΔΥΣΕΩΣ (ΗΠ.Ε.Ι. + Θ.Ι.Μ.) ΜΕ ΠΡΩΤΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΟΥΜΕΝΗ ΤΗ ΛΟΙΠΗ ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟΝ 
ΚΙΝΕΖΙΚΟ «ΑΡΜΑΓΕΔΔΩΝΑ». 

 

ΠΡΟΣΠΟΙΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΔΟΤΙΚΩΣ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΘΗΚΟΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΕΞΟΝΤΩΣΕΤΕ ΗΘΙΚΩΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΣ ΤΙΣ ΩΣ ΑΝΩ ΤΡΕΙΣ ΠΡΟΔΟΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΘΕΣΗ ΣΑΝ ΑΡΣΕΝΙΚΟΙ ΑΝΔΡΕΣ ΜΕ 
ΟΡΧΕΙΣ, ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΠΟΣΤΑΣΙΟΠΟΙΟΥΜΕΝΟΙ ΕΠΙΤΗΔΕΙΩΣ ΚΑΙ ΚΡΥΠΤΟΜΕΝΟΙ ΩΣ ΑΝΑΝΔΡΕΣ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ ΕΠΙΤΗΔΕΙΑΣ 
ΔΕΙΛΗΣ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΟΣ. 

 

ΟΧΙ ΔΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΔΙΟΤΙ Η Ο.Ε.Α. ΕΙΝΑΙ ΖΩΝΤΑΝΗ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΕΙ ΜΟΝΗ ΤΗΣ 
ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ, ΑΛΛΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΣ 
ΗΡΩΩΝ: ΗΛΙΑΚΗ, ΣΟΛΩΜΟΥ, ΚΑΙ ΛΑΛΑ, ΣΤΟΥΣ ΤΑΦΟΥΣ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΑΠΟΠΑΤΟΥΝ ΟΙ ΩΣ ΑΝΩ ΠΡΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΕΧΟΝΤΑΣ ΣΥΝΕΧΩΣ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΑ ΑΡΘΡΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΩΣ ΑΝΩ ΗΡΩΩΝ. 

 

ΣΥΝΕΧΙΣΤΕ ΝΑ ΠΡΟΣΠΟΙΗΣΤΕ ΔΙΑ ΝΑ ΕΞΟΝΤΩΘΕΙΤΕ ΤΕΛΙΚΩΣ ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ Ο.Ε.Α. ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΑΞΟΝΑ «Β.Α.Σ.Τ./Ρ.» ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΞΟΝΑ «Ρ.Ι.Κ.». 

 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ «ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ» 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕΘΑ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ 
ΤΩΝ 7 ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΘΝΙΚΙΣΤΩΝ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΛΥΠΟΥΜΑΣΤΕ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΜΕΙΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ. 

ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΝΕΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΗΡΩΕΣ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΘΗΚΑΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΣ ΣΕ 17 ΧΡΟΝΙΑ ΦΥΛΑΚΗ ΔΙΟΤΙ ΔΙΕΝΕΜΑΝ 
ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ. 

 

ΕΑΝ ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΗΡΩΕΣ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» Η’ ΣΤΗ «ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ», ΤΟΤΕ 
ΑΥΤΕΣ ΟΙ 2 ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΤΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΤΩΣ ΚΑΙ ΣΚΟΠΙΜΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΔΟΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΩΝ 
ΩΣ ΑΝΩ ΤΡΙΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ ΔΙΟΤΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ ΙΣΧΥΡΙΖΟΝΤΑΙ ΟΤΙ ΑΝΗΚΟΥΝ ΕΙΣ ΤΙΣ ΩΣ 
ΑΝΩ 2 ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ. 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΙΣ 2 ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΝΑ ΕΞΟΝΤΩΣΟΥΝ ΔΗΜΟΣΙΩΣ, ΗΘΙΚΩΣ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΣ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΑΥΤΩΝ 
ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ, ΔΙΟΤΙ ΕΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΠΡΑΞΟΥΝ, ΤΟΤΕ ΟΙ ΔΥΟ ΩΣ ΑΝΩ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ ΤΩΝ ΠΡΟΔΟΣΙΩΝ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΑΥΤΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ, ΚΑΙ ΟΙ ΗΓΕΣΙΕΣ ΤΟΥΣ ΘΑ ΙΣΟΠΕΔΩΘΟΥΝ ΗΘΙΚΩΣ 
ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Ο.Ε.Α. ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΔΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ – ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΞΟΝΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ 
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ. 

 

 

ΥΦΗΓΕΣΙΑ Ο.Ε.Α. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

 

ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΚΛΗΤΗΡΟΣ ΕΠΙΔΟΣΕΩΣ Ο.Ε.Α. 

 

ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡ. ΧΡ. ΓΙΑΝΝΗ 

 

ΕΛΠΙΔΟΣ 12, Ν.ΙΩΝΙΑ - ΒΟΛΟΣ – ΕΛΛΑΣ 

 

 

 

Υ.Γ. 1: 

 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΕΚΤΟΣ Ο.Ε.Α. (ΙΔΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ICKE ΣΤΟ 

ομάδα Παυσανίας.. 

ΜΥΚΗΝΑΪΚΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 
ΠΕΡΑΤΗΣ ΣΤΟ ΠΟΡΤΟ 

ΡΑΦΤΗΣτις νότιες παρυφές του 
λόφου «Περατή», πρ...  

 

ΘΑΝΟΣ ΕΥΗ koukfamily  

Οι πρωταγωνιστές του αγώνα 
για την Ελευθερία μας ήρωές 
μας και λόγιοι του 1821 

είπαν........Λόγια που πρέπει 
πάντα να έχουμε στην καρδιά 
μας. - «Είναι θέλημα Θεού. 

Είναι κοντά μας και βοηθάει, γιατί πολεμάμε 
για την πίστι μας, για την πατρίδα μας, για 
τους γέρους γονιούς, για τα αδύνατα παιδιά 

μας,...  

 

ΕΘΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ-ΕΛΛΑΔΑ  

«3.000 καλάσνικοφ στα χέρια 
Αλβανών στην 
Ελλάδα»...Αντάρτικο 
Αλβανών εν καιρώ 
πολέμου!!! - "Σε 3.000 

υπολογίζονται από την 
Ελληνική Αστυνομία οι Αλβανοί που διαθέτουν 
παρανόμως όπλα τύπου καλάσνικοφ. Την 
εφιαλτική αυτή διαπίστωση αποκάλυψε 
στο «ΘΕΜ...  

 

ΑΝΤΙΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ  

ΠΡΩΗΝ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΤΗΣ ΜΟΣΑΝΤ 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΠΟΥ ΚΑΝΕΙ ΟΤΙ ΘΕΛΕΙ!!! -  

AVRAGIOZ  

ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ "ΑΓΙΟΣ 
ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΣ Ο 
ΕΣΦΙΓΜΕΝΙΤΗΣ", ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΛΟΥΛΗ -

"ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΝΗΣ 
ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ", είναι το νέο κατόρθωμα του 

αλευροβιομήχανου, φίλου και κολλητού του 
Μητσοτάκη και πρώην Διοικητή του Αγίου 
Όρους, Κωνστα...  

 

KOSMOS  

Πενήντα χρόνια στην αναμονή 
απάντησης από το 
διάστημα... - *Το 
ραδιοτηλεσκόπιο Arecibo του 
Πουέρτο Ρίκο. Ένα 'πιάτο' 

ακτίνας 300 μέτρων * Έχουν 
περάσει, ήδη, πενήντα χρόνια από τότε που ο 
Φράνκ Ντρέικ έστειλε ένα κ...  

 

spynews-gr  

Όταν τα κράτη αναλαμβάνουν 
ρόλο εκτελεστή - Πράκτορες 
μυστικών υπηρεσιών 
δολοφονούν επιλεγμένους 
στόχους σε τρίτες χώρες.Η 
τακτική εγκαινιάστηκε από το 

Ισραήλ στα τέλη της δεκαετίας του 1970 με τη 
δ...  

 

ΓΝΩΜΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗ  

O κίνδυνος γεωστρατηγικής χρεωκοπίας της 
Ελλάδας – Ποιοι θέλουν να “δύσει” η χώρα και 
ποιοί όχι - 
http://www.defencenet.gr/defence/index.p

hp?

option=com_content&task=view&id=11324&I

temid=139 Filed under: ΑΜΥΝΑ-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ, 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ, ΓΕΩΠΟΛΙΤΙΚΗ-ΓΕΩΣΤΡΑ...  

http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/
http://visaltis.blogspot.com/
http://koukfamily.blogspot.com/
http://koukfamily.blogspot.com/
http://koukfamily.blogspot.com/2010/03/1821_22.html
http://greeknation.blogspot.com/
http://greeknation.blogspot.com/
http://greeknation.blogspot.com/2010/03/3000.html
http://antipliroforisi.blogspot.com/
http://antipliroforisi.blogspot.com/2010/03/blog-post_22.html
http://avragioz.blogspot.com/
http://avragioz.blogspot.com/
http://avragioz.blogspot.com/2010/03/blog-post_8861.html
http://echedoros-p.blogspot.com/
http://echedoros-p.blogspot.com/
http://echedoros-p.blogspot.com/2010/03/blog-post_22.html
http://spynews-gr.blogspot.com/
http://spynews-gr.blogspot.com/
http://spynews-gr.blogspot.com/2010/03/blog-post_22.html
http://gnomeskepistimi.wordpress.com/
http://gnomeskepistimi.wordpress.com/2010/03/21/o-%ce%ba%ce%af%ce%bd%ce%b4%cf%85%ce%bd%ce%bf%cf%82-%ce%b3%ce%b5%cf%89%cf%83%cf%84%cf%81%ce%b1%cf%84%ce%b7%ce%b3%ce%b9%ce%ba%ce%ae%cf%82-%cf%87%cf%81%ce%b5%cf%89%ce%ba%ce%bf%cf%80%ce%af%ce%b1%cf%82/
http://www.romeyika.com/index.php?option=com_content&view=frontpage&lang=rm


http://www.metafysiko.gr/?p=3028 

 

) ΜΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ ΤΟΥ ΙΟΥΔΑΙΟΥ DAVID ICKE – ΙΣΑΑΚ, ΟΤΙ «ΑΥΤΟΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΕ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΚΩΣ ΑΠΟ ΦΩΝΕΣ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΑΚΟΥΕΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΣ». 

 

ΕΠΕΙΔΗ Η Ο.Ε.Α. ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙ ΣΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ ΟΤΙ ΑΠΟ ΤΟ 9.600 Π.Μ.Ε.Χ. (ΠΡΟ ΜΟΓΓΟΛΟΥ 
ΕΒΡΑΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ) ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΛΕΟΝ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ ΑΛΛΗ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΚΤΟΣ ΕΚΕΙΝΗΣ ΤΩΝ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΩΝ ΔΑΙΜΟΝΩΝ ΥΠΟΔΥΟΜΕΝΩΝ ΤΟ ΔΩΔΕΚΑΘΕΟ ΤΟΥ ΔΙΟΣ, 

ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΩΝ «MASER» ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ, ΑΡΑ ΕΜΜΕΣΩΣ Ο 
ΙΟΥΔΑΙΟΣ DAVID ICKE – ΙΣΑΑΚ ΟΜΟΛΟΓΕΙ ΟΤΙ ΑΥΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΓΡΑΦΕΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΕΣ 
ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ ΔΑΙΜΟΝΩΝ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΥΠΟΤΙΘΕΤΑΙ ΟΤΙ ΑΥΤΟΣ ΜΑΧΕΤΑΙ. 
 

ΑΡΑ Ο ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΑΣ ALEX JONES Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΜΕ ΤΟΝ DAVID ICKE – ΙΣΑΑΚ ΧΩΡΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ, ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ ΔΙΑΜΕΣΟΣ ΗΤΟΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΤΗΣ- ΜΕΝΤΙΟΥΜ ΕΝ ΕΓΡΗΓΟΡΣEI, 

ΗΤΟΙ ΒΛΗΜΑ ΥΠΟ ΔΑΙΜΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΨΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΕΛΗΝΗ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΥΠΟΤΙΘΕΤΑΙ ΟΤΙ 
ΑΥΤΟΣ ΜΑΧΕΤΑΙ. 
 

ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ ΟΤΙ ΚΑΙ Ο ΤΡΙΤΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ JOHN LEAR JUNIOR ΕΥΡΙΣΚΕΤΑΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΑΙΜΟΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΨΙΑ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ, ΔΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΗΘΕΝ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΙΣ ΗΔΗ ΠΡΟ ΠΟΛΛΟΥ 
ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ («ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ» ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑ 10 – 27) ΔΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΤΕΡΑΣΤΙΟΥ 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΚΟΥ ΚΥΒΟΥ ΣΤΗΝ ΟΡΑΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ, ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΟΥ ΓΗΙΝΩΝ ΨΥΧΩΝ, ΑΛΛΑ ΜΕ ΣΕΛΗΝΙΑΚΕΣ 
ΔΑΙΜΟΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΡΑΒΒΙΝΙΚΕΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΑΠΟΚΡΥΠΤΕΙ ΚΑΙ ΕΜΜΕΣΩΣ ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ… ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ 
ΓΕΩΣΤΑΤΙΚΩΝ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΕΞΕΔΡΩΝ ΥΛΗΣ Β’ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΣ ΣΕ ΤΡΟΧΙΕΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ, ΜΕ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΨΥΧΟΠΑΓΙΔΩΝ ΓΗΙΝΩΝ ΨΥΧΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΓΩΓΩΝ ΨΥΧΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΕΛΗΝΗ, ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΩΝ 
ΤΗΛΕΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΜΕΣΩ ΑΚΤΙΝΩΝ «MASERS», Η’ ΚΩΔΙΚΩΣ «ΑΣΗΜΕΝΙΩΝ ΧΟΡΔΩΝ». 

 

Η ΕΛΛΑΔΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΑ ΙΔΙΚΑ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΣ ΔΑΙΜΟΝΙΖΟΜΕΝΑ ΒΛΗΜΑΤΑ, ΟΠΩΣ ΟΙ «ΕΨΙΛΟΝ», ΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.», ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ, ΙΣΧΥΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΙΣ ΘΕΩΝ – ΗΜΙΘΕΩΝ – ΗΡΩΩΝ – 
ΑΡΧΙΕΡΕΩΝ – ΙΕΡΕΩΝ – ΒΑΣΙΛΕΩΝ – ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΩΝ ΤΟΥ ΔΩΔΕΚΑΘΕΟΥ ΔΙΟΣ, ΣΥΜΦΩΝΩΣ ΜΕ ΤΑ ΨΕΥΔΗ ΤΟΥ 
ΑΡΧΙΕΡΕΩΣ ΤΟΥ ΨΕΥΔΟΔΩΔΕΚΑΘΕΟΥ ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ ΠΕΡΙ «30.000 ΠΝΕΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΑΡΕΜΕΙΝΑΝ 
ΣΤΗΝ ΓΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΣ», ΕΝΩ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑ ΜΕΝΤΙΟΥΜ ΥΠΟ ΔΑΙΜΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΨΙΑ 
ΔΑΙΜΟΝΩΝ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ ΚΑΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΙ ΔΕΚΤΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΩΝ «MASERS» ΤΩΝ ΕΞΕΔΡΩΝ 
ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ, ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ «ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ 666» ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΩΣ 
ΗΓΕΤΙΔΟΣ ΤΟΥ «ΝΑΤΟ» ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ «ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΤΗΣ ΣΑΓΚΑΗΣ» Η «Ρ.Ι.Κ.», ΚΑΙ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ 
ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ «Ρ.Ι.Κ.» (ΡΩΣΙΑΣ – ΙΣΛΑΜ – ΚΙΝΑΣ) ΔΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΕΘΝΩΝ ΤΗΣ ΔΥΣΕΩΣ, 

ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΩΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΗΣ ΛΕΥΚΗΣ, ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ, ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΟΓΓΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΩΝ (ΙΟΥΔΑΙΩΝ – 
ΕΒΡΑΙΩΝ ΣΑΞΟΝΩΝ – ΤΑΤΑΡΩΝ – ΙΝΔΟΝΗΣΙΩΝ – ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ) ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΕΛΗΝΙΑΚΗ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗ ΚΙΤΡΙΝΗ ΦΥΛΗ 
ΚΙΝΑΣ ΚΑΙ ΚΟΡΕΑΣ. 

 

ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΣΕΛΗΝΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΕΛΗΝΙΑΚΑ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΚΑ ΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ 
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ http://www.eumolpos.blogspot.com/ ΚΑΙ http://www.pa-sy-a.gr/ 

 

ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΔΙΑΦΗΜΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΣΕΛΗΝΙΑΚΗ ΔΑΙΜΟΝΙΚΗ ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΥ 
ΑΡΧΙΔΑΙΜΟΝΟΣ «ΜΕΤΑΤΡΟΝ» (ΘΕΟΥ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΑΣΟΝΩΝ), ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΒΡΑΙΚΟ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ «NAER MATARON» Η’ «NEAR METATRON» (ΠΟΥ ΣΗΜΑΙΝΕΙ: ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΜΕΤΑΤΡΟΝ) ΤΟ ΟΠΟΙΟ 
ΣΥΝΘΕΤΕΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΜΕ ΣΑΤΑΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΣΤΟΙΧΟΥΣ ΛΑΤΡΕΙΑΣ ΤΟΥ «ΜΕΤΑΤΡΟΝ 666» ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ. 

 

ΟΙ ΔΥΟ ΩΣ ΑΝΩ ΣΑΤΑΝΙΣΤΙΚΕΣ ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΣ ΔΑΙΜΟΝΙΖΟΜΕΝΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ «ΜΕΤΑΤΡΟΝ 666», 

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΕΝΩΣ ΜΕ ΤΡΙΤΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΕΒΡΑΙΟΣΑΞΟΝΙΚΗΣ «ΚΥΠ/ΕΥΠ» Η ΟΠΟΙΑ ΟΝΟΜΑΖΕΤΑΙ 
http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/ ΔΗΛΑΔΗ «ΖΕΥΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ» (!!!), ΩΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗ 
ΤΟΥ ΟΤΙ ΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΙ ΔΙΑΜΟΝΕΣ, ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ ΩΣ ΔΗΘΕΝ «ΠΝΕΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΙΟΣ» ΜΕ 
ΣΚΟΠΟ ΝΑ ΠΑΡΑΣΥΡΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟ ΚΑΙ ΤΟ «ΝΑΤΟ» ΥΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ «ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ 
666 ΤΟΥ ΛΑ.Ο.Σ.» ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ, ΣΕ ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ «Ρ.Ι.Κ», ΩΣΤΕ ΑΝΤΕΠΙΤΙΘΕΜΕΝΗ 
Η «Ρ.Ι.Κ.», ΝΑ ΓΕΝΟΚΤΟΝΗΣΕΙ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΛΟΙΠΑ ΛΕΥΚΑ ΕΘΝΗ, ΜΕ ΤΕΛΙΚΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΟΛΗΣ ΤΗΣ 
ΜΑΥΡΗΣ ΦΥΛΗΣ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΟΓΓΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΤΡΙΝΗ ΣΕΛΗΝΙΑΚΗ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗ ΦΥΛΗ ΚΙΝΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΡΕΑΣ. 

 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΤΡΕΙΣ ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΣ ΔΑΙΜΟΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ, ΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΕΙΣΕΙ ΤΟΝ 
http://www.eumolpos.blogspot.com/ ΕΣΩ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΘΡΗΣΚΕΙΑΣ «NEAR 

Ospiti  

Romeyika'nın Türküsü adlı belgesel - 

*Belgeselin sundukları…(Özet)* “Mamika, 

emen allo mian pulim ipe me…” Mamika, bana 

yine pulim de… “Dillerin yaratıcısı sesler 

seslerin yaratıcısı insanl...  

Ellopos Blog  

When will Europe be United? - The present 

financial crisis gives us a chance to watch in 

action characteristically, what may seem a 

temporary weakness of the European 

peoples to unite. ...  

ΚΡΙΣΑΙΟΝ  

Το σκάνδαλο της Siemens δεν αφορά μόνο το 
ΠΑΣΟΚ - ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΜΑΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ «η καλλιέργεια του 
πατριωτισμού αποτελεί σήμερα την μοναδική 
απάντηση, ώστε ο λαός μας να μπορέσει να 
αποκρούσ...  

BELLUM MENTALIS  

HOW THE WHITE RACE VIEWS THE YELLOW 

RACE - HOW THE WHITE RACE VIEWS THE 

YELLOW RACE  

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΓΡΑΜΜΗ ΑΜΥΝΑΣ  

Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΛΛΑΓΗ »: ΕΝΑ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ 
ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΕΡ ΤΗΣ ΝΕΤ - ΜΕΡΟΣ 3ο (ΑΠΟ 15) -

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΜΦΥΛΙΟ ΠΟΛΕΜΟ , ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 
ΗΜΕΡΕΣ ΜΑΣ - *«Από τον Πάγκαλο, στον 
Καραμανλή»* Watch live streaming video 

from hellasorthodoxy at livestream.com 

Πηγή: http://hellas-orthodoxy.blogspot.com  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΗΚΟΩΝ - -Συγγραφέας: 

Τσόμσκι, Νόαμ -Ημερ/νία 
έκδοσης: 1999 -

Μεταφραστής: Αλεξίου, 

Νίκος -Αριθμός σελίδων: 243 -

Εκδόσεις: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Περιγραφή: 

Στ...  

 

Ανδρομέδιος ]+[  

Αλεξ Τζοουνς: Η αλήθεια για την κρίση στην 
Ελλάδα! - Οι διεθνείς τραπεζίτες δηλαδή οι 
διεθνείς ληστρικοί τοκογλύφοι και τα διεθνή 

τραπεζικά καρτέλ πάνε να μετατρέψουν την 
χώρα μας σε τριτοκοσμικό κρατίδιο τ...  

krisaion-ΕΝ-ΔΙΑ-ΦΕΡΟΝ.  

ΤΟ ΞΕΣΚΕΠΑΣΜΑ ΤΩΝ ΕΥΡΩΚΡΑΤΩΝ-ΔΕΙΤΕ ΚΑΙ 
ΤΑ 3 ΒΙΝΤΕΟ !!!!!!!!!!! - Ο Βρετανός 
Ευρωβουλευτής Farage ξεσκεπάζει τον μη 
δημοκρατικά εκλεγμένο πρόεδρος της ΕΕ Βαν 
Ρουμπόϊ... FARAGEvsROMPUY 2(Greek subs) 

για ΕΕ και ΕΛΛΑΔΑ!!...  

Αρχαία Ελληνική Γλώσσα  

Η σύγχρονη οικονομική και πολιτική σκέψη 
των Αρχαίων Ελλήνων - Με εξαίρεση τους 
Εβραίους, καμία άλλη κοινωνία δεν άσκησε 
στην Ευρώπη τόσο βαθιά επιρροή όσο οι 
Έλληνες: οι ιδέες, η τέχνη, η φιλοσοφία τους 
διαπότισαν τον...  

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ  

Η άγνωστη «θαυματουργή» 
θεραπεία - ΥΠΕΡΟΞΕΙΔΙΟ ΤΟΥ 
ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ (H2O2) - Η 
απαγορευμένη πανάκεια Η 
άγνωστη «θαυματουργή»  

http://www.metafysiko.gr/?p=3028
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.romeyika.com/index.php?option=com_content&view=frontpage&lang=rm
http://www.romeyika.com/index.php?option=com_content&view=article&id=91%3Abelgesel&catid=6%3Amakaleler&lang=rm
http://www.ellopos.com/blog
http://www.ellopos.com/blog/?p=1176
http://krisaion.blogspot.com/
http://krisaion.blogspot.com/2010/03/siemens_20.html
http://bellum-mentalis.blogspot.com/
http://bellum-mentalis.blogspot.com/2010/03/how-white-race-views-yellow-race.html
http://teleutaiagrammiamunas.blogspot.com/
http://teleutaiagrammiamunas.blogspot.com/2010/03/3-15.html
http://ellinikibibliothiki.blogspot.com/
http://ellinikibibliothiki.blogspot.com/
http://ellinikibibliothiki.blogspot.com/2010/03/blog-post_9637.html
http://andromedios.blogspot.com/
http://andromedios.blogspot.com/2010/03/blog-post_07.html
http://krisaion.pblogs.gr/
http://krisaion.pblogs.gr/2010/03/590079.html
http://omilias.blogspot.com/
http://omilias.blogspot.com/2010/02/blog-post.html
http://eleftheri-epistimi.blogspot.com/
http://eleftheri-epistimi.blogspot.com/
http://eleftheri-epistimi.blogspot.com/2010/02/blog-post_24.html


METATRON 666» ΝΑ ΔΙΑΠΡΑΤΤΕΙ ΑΙΜΟΜΙΚΤΙΚΗ ΜΗΤΡΟΓΑΜΙΑ, ΟΜΟΦΥΛΟΦΙΛΙΑ, ΠΑΝΣΕΞΟΥΑΛΙΣΜΟ, ΧΡΗΣΗ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ, ΚΑΙ ΣΑΤΑΝΙΣΤΙΚΕΣ ΤΕΛΕΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΕΣ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΒΑΛΕΙ ΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ 
ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕ ΚΑΘΑΡΟΥΣ ΕΝΤΙΜΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΑΞΟΝΟΣ «Β.Α.Σ.Τ.Ρ.», 

ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΣΕΛΗΝΙΑΚΗΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗΣ ΚΙΝΑΣ, ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΜΟΓΓΟΛΩΝ ΙΟΥΔΑΙΩΝ ΚΑΙ ΕΒΡΑΙΩΝ 
ΣΑΞΟΝΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΥΠΑΚΟΥΟΥΝ ΣΤΗΝ ΥΠΕΡΣΤΟΑ «HONG». 

 

ΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ ΕΧΟΥΝ ΠΕΙΣΕΙ ΤΟΝ http://www.eumolpos.blogspot.com/ OΤΙ ΑΥΤΟΣ 
ΕΙΝΑΙ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΕΝΟΣ ΑΡΧΙΕΡΕΩΣ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΕΥΜΟΛΠΙΔΩΝ ΩΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΡΧΙΕΡΕΩΝ ΤΗΣ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ, ΕΝΩ ΑΥΤΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑ ΔΙΑΡΚHΣ ΚΑΤΑΛΗΨΙΑ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΥ ΔΙΑΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ Ο 
ΟΠΟΙΟΣ ΥΠΟΔΥΕΤΑΙ ΤΟΝ… ΑΡΧΙΕΡΕΑ ΤΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΤΟΥ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΕ ΝΑ ΥΒΡΙΖΕΙ ΣΤΗΝ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΩΣ «ΜΗ ΕΛΛΗΝΕΣ», ΩΣ «ΜΗ ΗΡΩΕΣ», ΚΑΙ ΩΣ «ΜΟΓΓΟΛΟΥΣ» ΤΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΗΡΩΕΣ: 

ΠΙΛΟΤΟ ΗΛΙΑΚΗ ΔΟΛΟΦΟΝΗΘΕΝΤΑ ΣΤΟ ΚΑΡΠΑΘΙΟ ΠΕΛΑΓΟΣ, ΣΟΛΩΜΟ ΣΟΛΩΜΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΗΘΕΝΤΑ ΣΤΗΝ 
ΚΥΠΡΟ, ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΟ ΛΑΛΑ ΠΡΩΗΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΗΣ «CIA» ΦΥΛΑΚΙΣΘΕΝΤΑ ΕΠΙ 15 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ «CIA» ΛΟΓΩ 
ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΩΣ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ. 

 

ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΑΝ ΣΤΟΝ http://www.eumolpos.blogspot.com/ ΝΑ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΣΤΗΝ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ… ΣΠΛΗΝΑΝΤΕΡΑ ΜΕ ΤΑ ΕΝΤΟΣΘΙΑ ΤΩΝ ΕΧΘΡΩΝ ΚΑΡΦΩΜΕΝΑ ΣΕ 
ΣΠΑΘΙΑ, ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΣΑΛΕΙΦΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΑΙΜΑ ΤΩΝ ΕΧΘΡΩΝ, ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΒΡΑΙΚΗΣ ΜΟΓΓΟΛΙΚΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΦΑΓΙΚΗΣ ΥΣΤΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΛΥΣΣΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΩΣ ΜΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΥ ΕΒΡΑΙΟΥ ΜΟΓΓΟΛΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΟΦΑΓΟΥ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Θ’ , ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΗΣ 
ΘΡΗΣΚΕΙΑΣ «NEAR METATRON 666». 

 

ΑΝΟΙΞΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ http://www.eumolpos.blogspot.com/ ΔΙΑ ΝΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΤΕ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΕΓΚΕΦΑΛΟ Η ΔΙΑΜΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΨΙΑ ΑΠΟ 
ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΥΣ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ, ΤΟΥ ΑΣΜΟΝΤΑΪ, ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΩΝ 
ΑΡΧΙΔΑΙΜΟΝΩΝ ΤΟΥ ΨΕΥΔΟΙΕΧΩΒΑ Η’ ΨΕΥΔΟΟΝΤΟΣ ΤΖΕΝΤΑΪ-ΣΕΝΤΑΪ, ΗΓΕΤΟΥ ΤΗΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΗΣ ΣΕΛΗΝΗΣ. 

 

ΟΜΟΙΩΣ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΑΝ ΣΤΟΝ ΣΠΥΡΟ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟ ΤΟΥ 
http://www.pa-sy-a.gr/ ΠΡΑΚΤΟΡΟΣ ΤΗΣ «ΓΑ.ΔΑ.» ΝΑ ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ 
Ο.Ε.Α. ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΝ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΑ ΜΗΝ ΔΕΧΘΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΤΟ «ΕΜΒΟΛΙΟ ΤΩΝ ΧΟΙΡΩΝ» 
ΛΟΓΩ ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΟΣ ΝΕΥΡΟΠΑΡΑΛΥΤΙΚΟΥ ΥΔΡΑΡΓΥΡΟΥ ΚΑΙ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΥ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΕΙΣ ΤΟ 
ΥΠΟΔΟΡΙΟ ΜΙΚΡΟΤΣΙΠ «BAR – CODE 666», ΩΣ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΟΥ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΙΚΟΥ ΣΦΡΑΓΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ 
ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΑΞΟΝΟΣ «Ρ.Ι.Κ.». 

 

ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΑΝ ΣΤΟΝ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟ ΤΟΥ http://www.pa-sy-

a.gr/ ΝΑ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙ ΤΑ ΕΛΕΕΙΝΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΟΥ http://www.eumolpos.blogspot.com/ ΜΕ ΕΞΥΒΡΙΣΕΙΣ ΝΕΚΡΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΗΡΩΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΛΑΛΑ, ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΩΝ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΩΝ ΑΝΩΜΑΛΙΩΝ ΚΑΙ 
ΣΑΤΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ http://www.eumolpos.blogspot.com/ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΥΤΟΣ Ο ΣΑΤΑΝΙΣΤΗΣ ΠΡΟΒΑΛΛΕΙ ΨΕΥΔΩΣ 
ΠΑΝΩ ΣΕ ΚΑΘΑΡΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ. 

 

ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΑΝ ΣΤΟΝ http://www.pa-sy-a.gr/ ΝΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 
ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΣΑΤΑΝΙΣΤΙΚΩΝ ΤΕΛΕΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΙΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΜΕΛΩΝ ΕΛΛΗΝΟΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ. 

 

ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΤΟΥ «ΜΕΤΑΤΡΟΝ 666» ΕΞΩΘΗΣΑΝ ΤΟΝ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟ ΤΟΥ http://www.pa-sy-

a.gr/ ΝΑ ΕΞΑΓΕΙ ΝΑ ΠΡΟΑΓΕΙ ΤΗΝ ΣΥΖΥΓΟ ΤΟΥ ΣΕ ΛΕΣΒΙΑΚΑ ΟΡΓΙΑ ΣΤΟ ΑΙΓΙΟ, ΟΠΩΣ Ο ΙΔΙΟΣ ΟΜΟΛΟΓΗΣΕ 
ΓΡΑΠΤΩΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ, ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΚΑΙ ΕΝΑ ΓΝΩΣEI ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΤΣΙ 
ΑΥΤΟΣ ΔΙΕΦΘΕΙΡΕ ΑΝΕΠΑΝΟΡΘΩΤΑ, ΓΙΝΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΔΙΑΦΘΟΡΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ. 

 

ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΤΟΥ «ΜΕΤΑΤΡΟΝ 666» ΕΞΩΘΗΣΑΝ ΤΟΝ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟ ΤΟΥ http://www.pa-sy-

a.gr/ ΝΑ ΠΡΟΑΓΕΙ ΤΗΝ ΑΔΕΛΦΗ ΤΟΥ ΣΕ ΕΡΩΜΕΝΗ – ΙΕΡΕΙΑ – ΙΕΡΟΔΟΥΛΗ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ ΔΑΙΜΟΝΙΖΟΜΕΝΟΥ 
ΧΡΙΑΣΤΙΑΝΟΔΩΔΕΚΑΘΕΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΤΟΥΛΑΤΟΥ, ΙΔΡΥΤΟΥ ΤΗΣ ΘΡΗΣΚΕΙΑΣ – ΑΙΡΕΣΕΩΣ 
ΤΩΝ «ΕΨΙΛΟΝ» «ΗΛΙΟΥ ΦΩΣ», ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΟΥ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ «ΛΑ.Ο.Σ.». 

 

ΑΝΟΙΞΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ http://www.pa-sy-a.gr/ ΔΙΑ ΝΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΤΕ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΕΓΚΕΦΑΛΟ Η ΔΑΙΜΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΨΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΥΣ ΔΑΙΜΟΝΕΣ 
ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ. 

 

ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΤΟΥ «ΜΕΤΑΤΡΟΝ 666» ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΤΟΝ ΑΞΙΟΛΥΠΗΤΟ ΠΡΟΒΟΚΑΤΟΡΑ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΤΗΣ «ΚΥΠ/ΕΥΠ» «ΑΔΟΛΦΟ ΧΙΤΛΕΡ» Η’ « http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/ » Ο ΟΠΟΙΟΣ 

http://www.vpalmas.com/c
s/videos.htm 

  

http://www.enosikentroon.gr/  

Astronomy Picture of the 
Day 

θεραπεία Το γνωστό οξυζενέ 
φαίνεται να συμβάλλει σημαντικά στην 
αποτελ...  

 

Ομήρου Ιλιάς  

Ραψωδία Α (223-244) - Πηλεΐδης δ  ξα τις 
ταρτηρο ς π εσσιν τρεΐδην προσ ειπε, 

κα  ο  πω λ γε χ λοιο΄ ‘’ο νοβαρ ς, 

κυν ς μματ  χων, κραδ ην δ  

λ φοιο, 225 ο τε ποτ  ς π λεμ...  

]+[ ΙΕΡΑ ΟΜΑΣ ΠΕΡΣΕΥΣ  

ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ!  - ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΚΕΛΟΥΣ ΤΗΣ Ο.Ε.Α., ΟΜΑΔΟΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ, ΑΘΗΝΑΙ ΠΡΟΣ 
ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ, ΔΙΑ 
ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΘΗΝΑΙ 20...  

LASTULTIMATUM-HRG  

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ 
ΠΑΡ/ΣΤΡ/ΤΙΩΤΙΚΟΥ ΣΚΕΛΟΥΣ 
Ο.Ε.Α -  

 

Μανος Δασκαλακης: Ο εμπορος 
ναρκωτικων του ΛΑΟΣ (Επεισοδιο 2)  

Μανος Δασκαλακης: Ο 
ΚΥΠατζης εμπορος 
ναρκωτικων υποψηφιος του 
ΛΑΟΣ (1) -  

 

http://www.mikrosapoplous.gr/  

-  

Antidiaploki  

-  

 

http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.eumolpos.blogspot.com/
http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/
http://eleftheri-epistimi.blogspot.com/
http://omiriko.blogspot.com/
http://omiriko.blogspot.com/2010/02/223-244.html
http://perseysteam.blogspot.com/
http://perseysteam.blogspot.com/2009/05/blog-post_22.html
http://lastultimatum-hrg.blogspot.com/
http://lastultimatum-hrg.blogspot.com/
http://lastultimatum-hrg.blogspot.com/2008/12/blog-post_03.html
http://manos-daskalakis3.blogspot.com/
http://manos-daskalakis3.blogspot.com/
http://manos-daskalakis3.blogspot.com/2007/09/1.html
http://www.mikrosapoplous.gr/
http://www.antidiaploki.gr/


ΣΤΙΣ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΜΕΙΓΝΥΕΙ ΑΣΥΝΤΑΚΤΑ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΓΕΣ ΤΗΣ «ΚΥΠ/ΕΥΠ» ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ 
ΔΙΑΜΟΝΩΝ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ, ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΚΑΤΑΛΗΠΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ – ΠΟΤΑΜΟΥΣ ΑΠΙΣΤΕΥΤΗΣ 
ΑΣΥΝΑΡΤΗΣΙΑΣ, ΨΕΥΔΩΝ, ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΨΕΩΣ ΣΥΝΕΙΡΜΩΝ, ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ, ΟΠΩΣ ΣΥΝΗΘΩΣ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥΣ ΑΔΥΝΑΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΟΥΣ ΣΤΟΝ 
ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ ΕΒΡΙΣΚΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΤΩ ΥΠΟ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΠΙΡΡΟΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ. 

 

ΑΝΟΙΞΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/ ΚΑΙ ΘΑ ΕΝΝΟΗΣΕΤΕ ΤΑ ΟΣΑ ΓΡΑΦΟΥΜΕ 
ΔΙΑ ΤΟΝ ΑΞΙΟΛΥΠΗΤΟ ΠΛΕΟΝ ΔΗΘΕΝ «DIAS VS METATRON»… ΥΠΟ ΚΑΤΑΛΗΨΙΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ. 

 

 

Υ.Γ. 2 

 

ΣΕ ΜΙΑ ΚΛΑΣΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΟΣ ΚΑΙ « ΕΚ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΡΙΝΟΝΤΑΣ ΤΑ ΑΛΛΟΤΡΙΑ», ΟΙ 
ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΚΑΙ Η «ΓΑ.ΔΑ.» ΕΞΩΘΗΣΑΝ ΤΟΝ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟ ΤΟΥ http://www.pa-sy-a.gr/ 

 

ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΕΙ ΠΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΤΗΝ ΣΥΝΕΙΔΗΤΩΣ ΨΕΥΔΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΟΤΙ «Ο ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΕΙΝΑΙ ΜΑΓΟΣ». ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΟΤΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΘΑΝΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΤΗΝ ΚΛΗΣΗ ΠΝΕΥΜΑΤΩΝ, ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ, 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΛΕΥΚΗΣ Η’ ΜΑΥΡΗΣ ΜΑΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ο.Ε.Α., ΕΝΩ ΥΠΟΧΡΕΩΝΕΙ ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΘΑΝΑΤΟΥ 
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ ΣΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ 
ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ. 

 

ΕΠΟΜΕΝΩΣ Ο ΔΑΙΜΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ ΑΠΟΤΥΧΗΜΕΝΟΣ ΜΑΓΟΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ ΣΠΥΡΟΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΩΣ ΧΑΦΙΕΣ – 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΟΔΟΤΗΣ ΤΗΣ «ΓΑ.ΔΑ.» (ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΑΤΤΙΚΗΣ) ΨΕΥΔΕΤΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΤΩΣ ΜΕ 
ΕΝΤΟΛΕΣ ΤΗΣ «ΓΑ.ΔΑ.» ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΩΝ ΔΑΙΜΟΝΩΝ ΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΝ. ΘΑΥΜΑΣΤΕ ΤΟΝ. 

 

 

Υ.Γ. 3 

 

ΟΙ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟΣ ΔΑΙΜΟΝΙΖΟΜΕΝΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΩΣ ΑΝΩ ΤΡΙΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ ΙΣΧΥΡΙΖΟΝΤΑΙ ΟΤΙ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝ ΤΗΝ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» ΚΑΙ ΤΗΝ «ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ», ΕΙΝΑΙ ΔΕ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΜΕΛΗ ΤΩΝ «ΕΨΙΛΟΝ» ΚΑΙ 
ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.». ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΜΕ ΤΙΣ ΩΣ ΑΝΩ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ; ΚΑΤΑΝΤΗΣΑΝ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΝΑ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΚΦΥΛΟΥΣ ΑΝΩΜΑΛΟΥΣ ΣΑΤΑΝΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΙΑΧΩΒΙΚΗΣ ΣΕΛΗΝΙΑΚΗΣ ΘΡΗΣΚΕΙΑΣ 
ΤΟΥ «ΜΕΤΑΤΡΟΝ 666», ΕΥΜΟΛΠΟ ΚΑΙ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟ ΤΟΥ PA-SY-A.GR; Ο ΣΠΥΡΟΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΛΙΣΤΑ 
ΑΠΕΣΤΕΙΛΕ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ E-MAIL ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΙΛΗ ΟΤΙ «ΘΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΑΖΙΣΤΕΣ ΤΗΣ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΟΣ ΝΑ ΣΚΟΤΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΟΨΥΧΟ ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΠΑΝΑΚΟ ΣΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΟΣ « http://www.ellhnkaichaos.blogspot.com/ », ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΗΓΕΤΕΣ ΤΗΣ «ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ» ΚΑΙ ΤΗΣ «ΝΕΑΣ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ» ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.», ΟΤΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΒΛΑΒΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΠΑΝΑΚΟΥ Η’ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΗ, 

ΑΥΤΟ ΘΑ ΕΧΕΙ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΝ ΙΣΟΠΕΔΩΣΗ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ 
ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΤΩΝ ΗΓΕΣΙΩΝ ΤΩΝ ΔΥΟ ΑΥΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.» ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΔΙΟΤΙ Η Ο.Ε.Α. ΔΕΝ ΔΕΡΝΕΙ ΟΠΩΣ Η «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» ΑΛΛΑ ΑΠΛΩΣ ΙΣΟΠΕΔΩΝΕΙ 
ΣΑΝ ΟΔΟΣΤΡΩΤΗΡΑΣ ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΝΕΙ. ΤΕΛΟΣ. 

 

 

Υ.Γ. 4 

 

ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΚΑΙ ΤΩΝ ΦΙΛΙΚΩΝ ΠΡΟΣ 
ΑΥΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ, ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΕΕΙΝΩΝ ΑΒΟΥΛΩΝ 
ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ ΖΟΜΠΙ ΚΑΙ ΔΑΙΜΟΝΙΚΩΝ ΜΕΝΤΙΟΥΜ: «ΕΨΙΛΟΝ», ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΤΟΥ «ΛΑ.Ο.Σ.», ΜΑΣΟΝΩΝ, 

ΙΟΥΔΑΙΩΝ ΡΑΒΙΝΩΝ, ΠΑΝΤΟΙΩΝ ΙΕΡΑΤΕΙΩΝ, ΤΩΝ ΓΕΛΟΙΩΝ ΠΑ-ΣΥ-Α - ΕΥΜΟΛΠΟΣ – ΑΝΤΙΜΕΤΑΤΡΟΝ, ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΟΜΟΙΩΝ ΤΟΥΣ ΥΠΟ ΔΑΙΜΟΝΙΚΗ ΣΕΛΗΝΙΑΚΗ ΚΑΤΑΛΗΨΙΑ, ΑΛΛΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΩΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΣ ΙΣΧΥΡΟΤΕΡΩΝ ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΩΝ ΔΑΙΜΟΝΩΝ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΗΤΤΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΤΡΙΒΙΣΑΝ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΩΣ ΚΑΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΩΣ ΣΤΙΣ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΕΣ ΠΛΑΝΗΤΙΚΕΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ, ΑΠΟ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ 
ΟΜΑΔΑ ΕΛΛΗΝΩΝ «ΣΠΑΡΤΙΑΤΩΝ» ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΛΙΓΟΥΣ «ΘΕΣΠΙΕΙΣ» ΦΙΛΟΥΣ ΤΗΣ Ο.Ε.Α., ΜΕ 
ΜΟΝΟ ΟΠΛΟ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΣΤΡΟΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ. 

 

ΟΙ «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΚΑΙ ΟΙ «ΘΕΣΠΙΕΙΣ» ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΤΟΥΣ, ΕΣΠΑΣΑΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥΣ 
ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΥΣ ΚΩΔΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΑ ΤΖΕΝΤΑΪ-ΣΕΝΤΑΪ-ΣΙΝ-

ΣΙΩΝ-ΨΕΥΔΟΙΕΧΩΒΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΕΛΗΝΙΑΚΩΝ ΔΑΙΜΟΝΩΝ ΤΟΥ, ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΣ ΑΛΛΑΞΑΝ ΤΗΝ ΤΡΟΧΙΑ ΤΗΣ 
ΣΕΛΗΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΟΧΙΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΟΥ ΓΗ, ΑΝΑΓΚΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΣΕΛΗΝΙΑΚΟ ΚΙΝΕΖΙΚΟ ΣΑΤΑΝΙΚΟ 

ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ 

  

ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ  

http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/
http://www.diasvsmetatron.blogspot.com/
http://www.pa-sy-a.gr/
http://www.ellhnkaichaos.blogspot.com/


ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΟ ΠΟΥΤΑΝΑΡΙΟ ΝΑ ΜΑΤΑΙΩΣΕΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΗΣ ΓΗΙΝΗΣ ΛΕΥΚΗΣ, ΤΗΣ 
ΜΑΥΡΗΣ, ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΟΓΓΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΩΝ ΣΤΟΝ ΚΙΝΕΖΙΚΟ «ΑΡΜΑΓΕΔΔΩΝΑ». 

 

ΣΤΟΝ ΚΟΛΟΣΣΙΑΙΟ ΑΥΤΟ «ΠΟΛΕΜΟ ΤΩΝ ΠΟΛΕΜΩΝ» ΚΑΙ «ΠΟΛΕΜΟ ΤΩΝ ΧΙΛΙΕΤΗΡΙΔΩΝ» ΣΤΙΣ ΠΛΑΝΗΤΙΚΕΣ 
ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ, ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» ΤΗΣ Ο.Ε.Α. ΚΑΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ «ΘΕΣΠΙΕΙΣ» ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΤΟΥΣ ΔΕΝ 
ΣΚΟΤΩΘΗΚΑΝ ΑΛΛΑ ΕΝΙΚΗΣΑΝ ΚΑΙ ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΣΑΝ ΚΑΤΑ ΚΡΑΤΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΟΥ ΑΣΤΡΟΣΤΟΛΟΥ, ΠΑΡΑ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ 
ΟΤΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΔΙΗΡΚΗΣΕ 36 ΓΗΙΝΑ ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΟ 1974 ΕΩΣ 
ΣΗΜΕΡΑ, ΟΙ ΩΣ ΑΝΩ ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΑΧΗΤΕΣ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΔΕΧΟΝΤΟΥΣΑΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΠΙΣΩΠΛΑΤΕΣ 
ΠΡΟΔΟΤΙΚΕΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΕΣ ΜΑΧΑΙΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΦΙΑΛΤΕΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΑΣΟΝΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΜΜΑΤΟΣΚΥΛΟΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ – ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ – ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΦΙΑΛΤΕΣ 
ΠΡΟΔΟΤΕΣ «ΕΨΙΛΟΝ», ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΔΟΤΙΚΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ «ΜΜΕ», ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟΒΟΚΑΤΟΡΙΚΟ 
ΨΕΥΔΟΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟ «ΛΑ.Ο.Σ.», ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΕΥ ΟΥΔΕΜΙΑΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΩΣ ΕΛΛΗΝΟΕΒΡΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ, 

ΚΑΙ ΑΠΟ ΓΕΛΟΙΑ ΠΡΟΔΟΤΙΚΑ ΕΛΕΕΙΝΑ ΠΑΡΑΣΙΤΑ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ PA-SY-A ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ –EUMOLPOS – 
DIASVSMETATRON. 

 

ΤΩΡΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟ ΤΕΛΟΣ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ «ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΩΝ ΠΟΛΕΜΩΝ», ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΜΑΖΙΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ 
ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΤΩΝ ΩΣ ΑΝΩ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΙΑΛΤΩΝ._ 

 

 

Υ.Γ. 5 

 

ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ Ο.ΕΑ. ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΕΙΜΕΝΟ ΕΧΕΙ ΣΥΝΤΑΧΘΕΙ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
Αναρτήθηκε από ΕΛΛΗΝ VS CHAOS στις 11:16 μ.μ.   

0 σχόλια:  

Δημοσίευση σχολίου 

Εγγραφή σε: Σχόλια ανάρτησης (Atom)  

26-09-2009 
 

  

NASA Image of the Day 

 

Αρχική σελίδα Παλαιότερη Ανάρτηση 
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NASA Image of the Day 
The latest NASA "Image of the Day" image. 
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